FA Warnung

ALebensgefahr: Beim Offnen des Geréts besteht
Lebensgefahr, weil .s#annungsfuhrgnde Teile frei-
gelegt werden. Vor dem Otfnen des Geréts Netzstecker
aus der Steckdose ziehen. Vor Inbetriebnahme Netzan-
schlussleitung und Stecker sowig Verldngerungskabel
auf elektrische und mechanische Beschadigung priifen.
Feuer- und Explosionsgefahr: Bei unsachge-
\massem Gebrauch von Heissluftgeréten, beson-
ders in der Nahe von brennbaren Materialien und explo-
siven Gasen, besteht Feuer- und Explosionsgefahr.
Heissluftstrahl nicht fiir lingere Zeit auf dieselbe Stelle
richten. Wérme kann zu brennbaren Materialien gelan-
gen, die sich ausser Sichtweite befinden.
&Brand- und Verbrennungsgefahr: Heizele-
=2 mentrohr und Dse nicht in heissem Zustand be-
riihren. Gerét abkiihlen lassen. Heissluftstrahl nie auf
Personen oder Tiere richten. Vor Diisenwechsel oder
Aufbewahrun? nach Gebrauch, Gerdt senkrecht auf
Standfléche stellen und komplett abkihlen lassen. Wenn
sich das Heissluft-Handgerat wahrend des Betriebs au-
tomatisch abschaltet (Thermorelais), Gerét ausschalten
oder von der Stromversorgung trennen. Gerét vor ermneu-
tem Verwenden abkiihlen lassen.

zusétzlich SOLANO AT
Automatischer Wiederanlauf: Das Gerat ist

so konfiguriert, dass es in eingeschaltetem Zu- &

stand nach einem Netzunterbruch und Riickkehr der

Versorgungsspannung automatisch wieder anléuft. Da-

bei regelt sich das Gerat auf die zuletzt eingestellte Tem-
peratur/Luftmenge ein.

Entsorgung

flihrt werden. Bitfe beruc! 8|cht| en Sie bel
\s/orgu %unse er ﬁdukte ie nationalen un
orscariften, Fur EU-Lander; Bitte werfen
rogerate nicht in den Hausmuill.

Avertissement

ADanger de mort : danger de mort en cas d'ou-
verture de I'appareil, en raison de I'exposition de
. pieces sous tension. Debrancher la fiche de la
prise electrique avant d’ouvrir I'appareil, Avant la mise en
service, controler le cable de connexion secteur et la
fiche ainsi que la rallonge pour reperer tout dommage
electrique ou mécanique. .
isque d’incendie et d’explosion : risque
d’incendie et d'explosion en cas d'utilisation, non
conforme de souffleries a air chaud, surtout a proximité
de. materiaux inflammables et de gaz explosifs. Ne pas
diriger lg flux d’air chaud vers le meme endroit pendant
une duree prolongée. La chaleur peut atteindre des ma-
teriaux inflammables qui ne se trouvent pas a portee de
vue.
&Rls%ue d’incendig et de brilure : ne pas
toucher le tube de resistance ni la buse lorsqu'ils
sont chauds. Laisser refroidir 'appareil. Ne jamais diriger
le flux d’air chaud sur des personnes ou des animaux.
Avant le changement de la buse ou le stockage apres
utilisation, placer I'appareil a la verticale sur la surface de
pose et le laisser refroidir ompletement. Si la soufflerie
aair chaud manuelle s'arrete automatiquement pendant
le fonctionnement (thermorelais), eteindre I'appareil ou le
débrancher de I'alimentation electrique. Laisser refroidir
I'appareil avant de le reutiliser.

Complément pour SOLANO AT

@Red,emarrage automatique :, 'appareil est
2\ configure: pouf redemarrer automatiquement lors-
qu'il est allume, apres une coupure de courant et un re-
tour de la tensjon d’alimentation. Il se regle alors sur la
derniere temperature/le dernier débit d'air" configures.
Elimination

X Les appareils électriques, les accessoires et les em-
= hallages dovent etre recyclés dans le respect de
I'environnement. Veuillez tenir compte des dispositions
Banon les et locales o I'elimination de nos produlits.
Pour les pays de 1 ne pas Jeter les appareils
glectriques avec les ordures menageres.

I Advarsel

Alesfare; Ved apning av apparatet er det livsfare,

da Spenn|ngi§f0rende deler avdekkes. Trekk nett-
pluggen ut av stikkontakten for du &pner apparatet, For
oppstart skal strgmledning og plugg samt skjgteledning
sjekkes for elekiriske og mekaniske skader.

Brann- og eksplosjonsfare: Ved feil bruk av

varmluftsapparater, s&rlig i neerheten av brennba-
re materialer og eksplosive gasser, foreligger_den en
brann- og eksplosjonsfare. Ikke rett varmiufsstrdlen mot
ett og samme sted over lengre tid. Varme kan né brenn-
bare materialer som befinner seg utenfor sikt.

Brann- og forbrenningsfare: Varmeele-

2 mentrer og_dyse mé ikke bergres i varm tilstand.

Avkjel apparatet. Rett aldri varmluftsstralen mot personer
eller dyr. For bytte av dyse eller oppbevaring etter bruk,
skal apgaratet settes loddrett pa en gulvplass og kjgles
komplett ned. Hvis varmluft-hAndapparatet kopler seg ut
automatisk under drift (termorelé), ma apparatet slas av
eller skilles fra strgmforsyningen. la apparatet kjgle seg
ned far ny bruk.

tillegg SOLANO AT

Automatisk qleqolpggstan: Apparatet er konfi-
L1 qurert slik at deti pasfat tilstand starter automatisk
igien etter et strombrudd nar forsyningsspenningen ven-
der tilbake. Samtidig justerer apparatet seg til den sist
innstilte temperaturen/luftmengden.

R R A
ik
1€ EleKt-

Kassering

i Elektriske apparater, tibehar og emballasje skal resir-
= Kuleres pa en miligvennlig mate. Falg nasjonale og
lokale forskrifter ved avfallsbehandling av vare produker.
For EU-land: Ikke kast elektriske apparater | hushold-
ningsavfallet.

Pl uwaga
NIEBEZPIECZENSTWO: Zachowac osfroznosé pod-
Czas olwierania tego narzedzia, poniewaz cynnosc ta
powoduje odsioniecie ¢zesci pod napieciem. Przed otwarciem
narzedzia nalezy Wyjac JE?O wiyczke z gniazdka sieciowego,
Przed rozpoczeciern eksploatad, nalezy sprawdzc przewod
zasjlania Qraz acze, jak 1 przewod przectuzajacy, pod katem
uszkodzen elekirycznych i mechanicznych.
Zgrzewarka obrthgi%nang w 1ie_pIrawrind(’f%\g/iy3 sposok())v(\?é?C
IE Maternau pOWOd
ub eﬂ%%ﬁgzje?’w golnie W o%)ec,no,s'u materiaiow
{)alnych 1 gazow wybuchowych. Nie przystawiac urzadzenia do
lego samego elementu przez czas. Ce elane
Pﬂrzez urzay

nie moze doprowaész% do zaplonu materiaow
twopalnych bedacych poza polem wiczenia, .
Niebezpieczenstwo zapalenia i poparzenia:
dotykaC obudowy elementu grzewczego i dyszy
powietrzngj, elemere%te Sg gorace, poniewdz moze 10
skutkowag | eniami, Nalezy odczekac, az narzedzie
ostygnie. Nie wolno kierowac strumienia goracegﬂo POWiE
w strong ludlzi Iub zwierzat. Przed wymiang dyszy Tub magazy-
nowaniem po zakonczeniu pracy nalezy UStawic urzaazenie w
potoZeniu pionowym na podstawie | odczekac, az cakowicie
ostygnie. Jezell nagrzewnica powietrza samoczynnie Wytaczy
sie” padczas pracy_(przekaznik termoelekiryczny), wyfacz
narzedzie |ub odigez zasilacz od siegi zasilajgeey. Przed ponow-
nym uzyciem odczekaj, az narzeazie ostygnie.
dodatkowo SOLANO AT

Automatyczne ﬁon_owne uruchomienie:

Urzgazenig jest tak skonfigurowane, ze gdy w czasie
pracy urzadzenia” nastapi przerwa W 13Ccznosci z. siecia
elekiryczng, o po przywroceniu napiecia, urzadzenie zac-
Znie pracowac w ostainio uzywanym ustawieniu (tempera-
tura / ilosc powietrza).

Utylizacja
ria i fﬁJakowani nalez

ENarF dzia, elektryczne, ake
I S 2 G o, s
o lflne, rzéimsy. czy kr:Fllj]ozv(\)lfﬁi:u

W cEn,c owe
[arZedz elekiryc-
Znych nie wolno wyrzucac raze

wa domowego.

padami Zgospodarst-
Varovanie

Ohrozenie Ziyota: Ohrozenie Zivota pri otvoren
pristroja, pretoze sa_ odkryju Cagti pod_napétim.
Pred otvorenim pristroja sietovll zastrcku' vytiahnite zo
zasuvky. Pred uvedenim do prevadzky sietovy napajaci
kabel a zastrcku skontrolujte z hladiska elekirickeho a
mechanického poskodenia. .
Nebezpecenstvo poziaru a vybuchu: Pri
- r;eodbornom,i)ouzwam pristroja, hlavne v blizkosti
horfavychy materidlov a vybusnych _plynov,  hrozi
nebezpecenstvo poziaru a vybuchu. Prud hortceho
vzduchu nesmie dihsi ¢as smerovat na fo isté migsto.
Teplo sa mdze dostat k horfavym materidlom, ktoré nie
sti pod dohladom. B o
Nebezpecenstvo poZiaru a popalenia: Ne-
dotykaﬁte, sa rury ohrievacieho dpry, uadyzy v horu-
com stave. Pristroj nechajte vychladnut. Prud horticeho
vzduchu nikdy nesmeruijte na ludi alebo na zvierata. Pred
vymenou dyzy alebo uschovanim po pouZiti pristroj po-

o (4

Vorsicht
@Die auf dem Geyat angegebene Nennspannung

¥/ muss mit der Netzspannung vor Ort (iberein-
stimmen.
F[Jr den Einsatz des Gerétes auf Baustellen ist ein
FI-Schutzschalter zum Schutz des dort arbeitenden
Personals zwingend erforderlich.

Gerét muss beobachtet betrieben werden.Die-

ses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren und dar- 4

Uber sowie von Personen mit verringerten physischen,
sensorischen oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an
Erfahrung.und Wissen beputzt werden, wenn sié he-
aufsich |gt oger bezuglich des sicheren Ge-
brauchs des

le daral _sresultl?]renden hren verstehen.

inder durfen nicht mit dem Gerat spielen. Reini-
gun und Wartung des Gerats dirfen nicht von Kin-
ern ohne Beaufsichtigung durchgeftinrt werden.
.Gerét vor Feuchtigkeit und Nésse schiitzen.

Reparaturen sind_ ausschligsslich durch

§ eine autorisierte Service-Stel eEauszu-
fiihren. Es dirfen nur original Zubehor und Ersatz-
teile verwendet werden.

EU Konformitétserklérung (Nur fiir EU-L&nder)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/

Schweiz bestatigt, dass dieses Produkt in der von uns in Verkenhr ge-

bra,c”r%ten Ausfuhrung die Anforderungen der folgenden EU-Richtlinien
i

Richtlinien:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 201 4/35/EU, 2011/65/EU
0, EN 55014-1, EN 55014-2, EN

isierte EN IS0 12100, EN 55074-1, )
Rarmonisierte. 51000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 (za
EN 61000312, EN 62033, EN 60335-1, EN 60355

2-45, EN'50581
i

?)uma wn W
Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der ers-
/ten Inbetriebnahme unbedingt durch.” Dort finden

Sie auch ein Original der Konformitatserklarung:

www.leister.com/downloads

Attention

@I@ tension nominale, indiquée sur 'appareil doit
étre identique a la tension du secteur sur site.
rep) Pour em{J_oner I'appareil sur des chantiers, il faut

imperativement un disjoncteur différentiel Fi
pour protéger le personnel y travaillant. )
Toujours utiliser 'appareil sous surveillance.Cet

appareil peut étre utilisé par des enfants a partir
de 8 ans ainsi que par des personnes a?/ant des capaci-
tés physiques, sensorielles ou mentales rédyjites, ou
manquant d'gxpérience et de connajssanges, S'IlS sont
sous surveillance ou ont ete formes au foncti-
onnement sur de I'apparell et conggrennent les
risques qui en résultent. Les enfants ne doi-
vent pas Houer avec | eg)parell. Le nettoyage et 'ent-
retien de I'appareil ne doivent pas étre exécutés par des
enfants sans surveillance.

F&rg}séger lappareil de Phumidité et des liqui-

Les reparations doivent étre exclusivement eﬁef-
tuées par un centre de sewlctf]a ree. Seuls
des accessoires et pieces de rechange d’origi-
ne peuvent étre utilisés.

Déclaration UE de conformité (pour les pays de 'UE uniquement)
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Suisse confirme que dans la version lancée sur le marché, ce produit
est conforme aux exigences des directives UE ci-apres

Directives :  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Normes EN1SQ 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
harmonisées : 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ags

EN 61 000-3-51 2, EN 62233, EN 60335-1,EN 03

2-45, EN 50561
Browo ) CA B%L

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Lisez impérativement la notice d'utilisation avant la
remiere mise en service. Vous y frouverez aussi

une de Iara%lon de C(}gorml originale :

www.leister.com/downloads

Forsiktig

@Den nominelle spenningen som er oppgitt pa
apparatef, méa stemme overens med den nomi-
nelle spenningen pa stedet.
@For bruk av apparaet pa byggeplasser er det ab-

solutt nedvendig med en F-sikkerhetsbryter
som beskytter personalet som arbeider der.

Apparatet ma overvakes under drift. Dette appa-

ratet kan brukes av barn fra og med 8 dr, sa vel
som av personer med reduserte psykiske, sensoriske
eller mentale evner, eller manglende erfannP o%kqmpe-
FarE e TR, I
0g forsEarp&rene Som er 1or und%\{ nﬁ?«? Ig_ru-
ken. Barn far ikke leke med apparatet. Ren%;mnng
og vedlikehold av apparatet ma ikke giennomiares av
barn uten tilsyn.

Beskytt apparatet mot fuktighet og vaste.

@Reparasjoner skal kun utferes av autoriserte
¥’ serviceverksteder. Det skal bare benyttes ori-
ginalt tilbeher og originale reservedeler.

EU-samsvarserklering (kun for EU-land)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland bekretter at dette produktet, | den utfgrelsen som er satt i
bruk av oss, oppfyller kravene i falgende EU-direktiver.

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
ENISQ 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 (Zmax
EN61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1, EN'60335-

2-45, EN 50581
Browoe ) GA B%L

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Direktiver:

Harmoniserte
standarder:

Det er viktig at du leser instruksjonsboken far farste
oppstart. Her finner du 0gsa samsvarserkleeringen i
originalversjon: www.leister.com/downloads

Ostroznie

pod @Napi@cie znamionowe podane na urzadzeniu

musi By¢ zgodne z napigciem zasilania sieciowego.
rep)Aby zapewnic bezpieczenstwo na placu budowy

stanowczo zaleca sie pod 06/6 narzedzie do
wylacznika roznicowo - pradowego ﬁ? B - Residual
CGurrent Gircuit Breaker).
@Eksploatacja urzadzenia moze odbywag sie jedynie

—/pod nadzorem. Ninigjsze urzadzenie moze by¢

uzywane przez dzieci od 8 roku zycia, 0soby o obnizonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej ub umystowej oraz
0soby z brakiem doSwiadczenia lub niezbednej wiedzy -
tylko Jesli sg one pod ciaglym nadzorem lub zostaty prze-
Szkolone w obsfudze urzadzenia i rozumieja zagrozenia
wynikajace z tej obstugi. Nie pozwalac dzieciom bawic
sig urzadzeniem. |
Narzedzie, nalezy chroni¢ przed wilgocig i za-
mo zenlem.Zy P gocta
Naprawy powinny by¢ wykonywane jedynie przez
autoryzowane punkty serwisowe. Narzedzie

/na_ekspl G ylk nal-
Y akGasonow | Cogsds ZAmiennyen o e

Deklaracja zgodnosci WE (tylko kraje nalezace do WE)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland, potwierdza, ze produkty we wprowadzonych przez nas
do K1(\J/t;\gotuh VﬁeE)rSJach spetniaja wymagania okreslone w ponizszych dy-
rektywach UE.

Dyrektywy:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

Normy EN IS0 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3,'EN 61000-3-11 (Zmay),

EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,

EN 60335-2-45, EN 50581

(SYIMAG ) W I ey
Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM
© Przed piel m uruchomieniem nalezy koniegznie

/ przeczytac insrukcje obstugi. Znajdziesz tam rowniez
oryginalng wersje deklaracw 7godnosc:
www.leister.com/downloads

Opatrne
@Siet'ové, napatie uvedené na pristroji sa mus
Zhodovat so sietovym napatim na mieste.
‘Pri ou/itf pristroja na staveniskach je nutne po-
/trebny pradovy chranic na ochranu personalu,
ktory tam pracuje. . )
Poéas, prevadzky pristroj musi byt pod
dohladom. Deti od 8 rokov a starSie, osoby s
obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentainymi
schopnostami alebo's nedosStatoCnymi skusenostami a,

vedomosfam; ento pristroj pouizivat len vigdy, ked
L{j o& déﬁi‘é&am pa?egdp erf1 ontgeﬁe!( /
ezpecngm pouzivanj pristroja 4 pochopili

nebezpecensR[o, ktore, z toho vypéyya. Deti'sa
nesmu hrat' s pr;strog_om. Cistenie a'udrzbu pristroja
nesmul vykonavat deti bez dohladu.

Pn’stroj chraiite pred vinkostou a mokrom.

Opravy smie vykonavat wylucne autorizované

lozte kolmo na odstavnyl plochu a nechajte celkom servisng miesto. Pouzivat sa smie lep origi-
vychladntit. Ked'sa manualny teplovzdusny DrlsTrQ{ pocas nalne pﬁsﬁugensglo a orllgfnaétlne nahradne oie-
{Jrevadzky automaticky odpoji (tepelné relé), vypnite pris- ly.

10j alebo ho oddelte od zdroja prudu. Pred opétovnym

pouzitim nechajte vychladnuit pristroj.

dodatoéne SOLANO AT
@Autlomatlcky restart; Pristrpg‘ je nakonfiguro-
Z\ vany tak, aby Sa automaticky reStartoval po zapnu-
1i zarjiadenia po vypadku napajania a {)o obnoveni napa-
jacieho napdtia. Pritom sa obnovi nastavenie pristroja na
poslednu nastavenu teplotu/objem vzduchu.

Likvidacia

"R Elektricke pristroje, prisluSenstvo a obaly j potrepné
== 0dovzadat na ekologicky recyklaciu. Pri likvidaci nasich

yrohkoy. dodrziavajte, vnutrostame a miestne predpisy.
Wrensy\,aty ?:%Z Elefﬁrlcke pristroje nikdy nevyhagzuﬁg d%
domoveho odpadu.

EU vyhlasenie o zhode (Len pre $taty EU)
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland potyrdzuje, ze tento vyrobok vo vyhotoveni, ktore sme
uviedli na trh, splia poziadavky naslédujucich smernic EU.

Smermice:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Harmonizované
normy: EN ISQ 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ma;%
5N4%1 %?\105%51 821 EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-
T s W, N
Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

@ Pred
bezp
Tam na
www.leis

prwym_ uvedgnim do prevédzk3{ si
dmienecne precitajte navod na obsluhu.
ete aj original wyhlasenia o Zzhode:
er.com/downloads

oSO

erates untelgsgfeasen wurden und @

Y Warning

A Da.n}ger to life: When opening the device there is
a risk of danger to life because live components
and connections are exposed. Unplug the, device from
the outlet before opening. Prior to commissioning, check
the F,ower cord, the plug, and the extension cable for
electrical and mechanical damage.

Danger of fire and explosion; There is a risk
of fire and explosion if the hot-air blowers are used
improperly, particularly in the vicinity of flammable mate-
rials and explosive gases. Do not point the hot air flow at
the same point for a long period of time. Heat can reach
flammable materials that are not in view.

Fire and burning hazard: Do not touch heating
element tube and Niozzle when they are hot, Allow
the device to cool down. Never point the hot air flow at
People or animals. Before changing the nozzles or if re-
aining them after use, place the device vertically on the
standand let it cool down completely.f the hot-air hand
tool automatically shuts down during operation ;thermo—
relais), switch off the device or disconnect it from the
gggi%nt supply. Let the device cool down before using it

Additional SOLANO AT

Automatic restart: The device is configured to

restart automatically when switched back on after
a mains interruption, once the supply voltage returns.
ITh(te detwce will Set itself to the temperature /air volume
ast set.

Disposal

)gElectricaI equipment, accessories, and packagin
== Should be recycled in an environmentally friendly
way. When you are disposing of our product (Pleﬁ‘j
obser\{e. the” national and local regulations. For E
countries: Do not dispose of electrical equipment with
household refuse.

Read_ through the operatin%
will find an original declarati

B Advertencia

APeI,Igro de muerte: existe peligro de muerte al
\ abrirel equipo debido a que se. dejan al descubier-
to piezas bajo tension, Antes de abrir el equipo, desen-
chufar el conector de la alimentacion de la red electroni-
ca. Antes de la puesta en marcha, revise el cable de
alimentacion principal y los enchufes, asi como el cable
extension para descartar que presenten defectos meca-
nicos 0 electricos. ] .

Peligro de incendio y explosion: existe pelig-
=\ 10 d& incendio y explosion en caso de uso inapro-
iado de dispositivos de aire caliente, especialmente en

las inmediaciones de materiales inflamables y gases ex-
plosivos. El flujo de aire caliente no se debe dirigir dema-
siado tiempo hacia el mismo punt. El calor puede alcan-
zar materiales que se encuentren fuera del campo visual.

Peligro de incendio y quemaduras: No

toque el conducto del elemento de calefaccion ni la

tobera si'estan calientes. Dejar que el equipo se enfrie.
No dirigir el flujo de aire caliente hacia personas o anima-
les. Anites de cambiarle la tobera o de almacenarlo tras
Su uso, el equipo se debe ¢olocar en vertical sobre una
superticie y dejar que se entrie por completo, Si el dispo-
sitivo manual de aire caliente , se desconecta automati-
camente (el termo-relé) durante el servicio. Desgonectar
el equipo 0 separarlo de la fuente de alimentacion. Dejar
enfriar el equipo antes de volver a utilizarlo.

Adicional _pqra_SOLANO AT

Ig,ggnm automatico: H

equipo esta configura-
e fal manera que se onc(i]ra(?e

NUevo en mar-

Caution

The nominal voltage specified on the device
must match the local supply voltage.
@If the device is being used ong'ob sites, a residu-
al-current circuit breaker must be used to protect
site personnel. )
Devicells not permitted to be operated un-
supervised. This device may be used by children
8 years of age or older and persons with reduced physi-
cal, sensory_or mental abilities or lack of experience or
knowleg?e, if they have first been supervised or
instructed on how to use the device safely and
understand the risks associated with the use
of the device. Children must not play with the de-
vice. The cleaning and maintenance of the device
must not be carried out by children without direct su-
pervision.
@ Protect the device from moisture and wet conditi-
ons.
@ Repairs must only be carried out by an authori-
¥/ zed Service Center. Only genuine accesso-
ries and spare parts may be used.

EU declaration of conformity (For EC countries only)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland, confirms that this product fulfills the requirements of the
foIIO\p]nng EU Directives in the models that we have made available for
purchase.

Directives: ~ 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Harmonized ~ ENISO 12100, EN 55014-1, EN 55014-2,
Standards: ~ EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 (Zma),

EN 62233, EN 60335-1, EN 6033?—2-45, EN 50581
“Bwe v W) i

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

instructions before commissioning for the first time. Here you
on of conformity: www.leister.com/downloads

Precaucion

La tension electronica nominal indicada en el
| equipo debe coincidir con la tension de red del
ugar.

SI utiliza el equipo en obras, debera utilizar obli-
gatoriamente un interruptor diferencial para
proteger al personal que trabaje en el lugar.
Elwequg)o debe utilizarse bajo supervision. Los
\—/ nifios de menos de 8 afos y aquellas personas con
incapacidades fisicas, mentales o sensoriales reducidas
0 hien que no dlsponglan de la experiencia y los conogi-
mientos negesarios solo padran uiilizar este eguipo bajo
supervision o bien si reciben formacion sobre
el uso seguro del equipo y conggen los pelig-
ros derivados del mismo. Los ninos no debén
jugar con el equipo. La limpieza y. el mantenimiento
del equipo no deben realizarlos NINOS sin la debida su-
penvision.
EI equipo se debe proteger de la humedad.

Las reparaciones unicamente puede realizdas
en centro de servicio tecnico, autorizado.
Solo puedep tilizarse accesorios y piezas de re-
puesto originales.
declaracion de conformidad UE (solo para paises de la Union Europea)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/

Switzerland confirma que este producto, en el modelo comerciali-

(zjad‘o Bgr nosotros, cumple los requisitos de las siguientes Directivas
e la UE.

cha autgmaticamente en estado.conectado 1as Una iN- pirectivas: ~ 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
terruDCI%ﬂ [ sUMInistro §e corriente y un retormno e la Normas  ENISQ 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
tension de alimentacion. En este ¢aso, el dispositivo Se armonizadas: 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 )
ajusta con la ultima temperatura/fiujo de aire ajustados. EN01000-3-12, EN' 62253, EN 60335-1,6 603 5-
Eliminacion Buwwo wn b B

equipos eléctricos, Jos accesprios v lgs embalajes
E%%%eﬁ' rgc(l)glarse reutilizarse de %nnaya ecuad%l p!ira

prote%er | medlio amoiente. Le 1o ermo Que tenga en Cu-
enta as disposiciones nacionales les cu(iln ﬁﬁ -
Ealﬂ% le nuestros proauctos. galses e |a Union

ge ;' No puede ser glesechado equipos eléctricos no
S0N para a basura domestica.

Varoitus

AHengenvaara:. Laitteen avaaminen aiheuttaa
’ hentgenvaaran,. silld jannitetté johtavat osat tulevat
esiin. Irrota_verkkopistoke pistorasiasta ennen laitteen
avaamista. Tarkasta ennen kéyttoonottoa verkkoliitanta-
johto ja pistokkeet sekd jatkojohto séhkdisten tai mekaa-
nisten vaurioiden varafta,
Tulipalo- ja rajahdysvaara: Kuumaimalaittei-
den epdasianmukainén kytto erityisesti syttyvien
materiaalien ja rajdhtavien kaasujen 1aheisyydessa ai-
heuttaa tulipalo- ja réjahdysvaaran. Alé kohdista kuumaa
iimavirtausta pitké&n samaan kohtaan. | dmp0 voi siirtyd
katseen ulottumattomissa oleviin syttyviin materiaaleihin.

Palon ja palovammoien vaara: Ald kosketa

kuumennuselementin_ pu k.ea_.{a suutinta, kun ne
ovat kuumia. Anna laitteen jaahtya. Ald kohdista kuumaa
iimavirtausta inmisiin taj eldimiin. Aseta laite ennen suut-
timen vaihtamista tai kdyton jalkeistd varastointia pisty—
suoraan alustalle ja anna sen_jaahtya taysin. Jos kuu-
mailmapuhallin kytkeytyy kéyton aikana automaattisesti
pois padlta (IAmporele), Sammuta laitteesta virta tai irrota
ﬁg ))/tltrjglahteesta. Anna laitteen jadhtya ennen seuraavaa

04.

liséksi SOLANO AT

c Automaattinen uudelleenkaynnistys: Laite
\ on madritetly siten, ettd se kaynnistyy automaatti-
sesti uudelleen sahkokatkoksen ja sygttojannitteen pa-
laamisen jalkeen, jos laite on kytken%/ paélle. T,assa.}{htey-
dessd laite sdatyy vimeksi® asefettuun lampétilaan/
iimamaaraan.

Havittaminen

R/ Sahkolaitteet, lisétarvikkeet ja pakkaukset on toimit-
== cftava ymparistOystavalliseen kierratykseen. Havitd
fuotteemme kansallisten ja paikallisten maaréysten mu-
kaisesti. EU-maiden osalta: ala heita sahkolaitteita
kotitalousjétteeseen.

Figyelmeztetés

A Eletveszeély: A készlilék burkolatanak eftavolitisa
 GletveszelyeS, mivel fesziiltség alatt allo alkatrés-
zek valnak hozzaférnetGveé. A késziilek burkolatdnak elta-
volitdsa elditt huzza ki a csatlakozodugot a csatlakozoal-
jzathdl. Az tizembe helyezés eltt ellendrizze a haldzati
csatlakozovezeteket €s a csatlakozodugot valamint a
hosszabbitokabelt elektromos €s mechanikus sériilések
tekintetében.

Bruno von Wyl, CTO

Antes de la,primera puesta en servicio, debe leer €
manual de jnstrucciones. Anhi tambien encontrara el

documento original 98 la declaracion de conformidad:

www.leister.com/downloads

Huomio

@Laitteessa, iimoitetun nimellisjannitteen on vas-
tattava paikalista verkkojannitetta.
Kun.laitetta kaytetadn rakennustyomailla, Fl-sugja-
kytkin on henkiloturvallisuuden vuoksi ehdotto-
man pakollinen.
@ Laitetta on tarkkailtava kayton akana. Vahintaan
—— 8-vuotiaat lapset seka henkilct, joiden fyysiset,
aistinvarajset tai henkiset kyvyt ovat alentuneet tai joilla i
ole riittdvad kokemusta lja ietoa, saavat kayttdd tata lai-
tetta, mi al| hﬁltav votaan tai he.ovat saaneet
)astusta laitteen turvallisesta
martaneet laitteen kaytosta aiheutuvat vaarat.
Lapset eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivat saa
suotnttaa laitteen puhdistusta tai huoltoa iiman val-
vontaa.

Laite on suojattava kosteudelta ja nesteilta.

@Kogauk_sia saavat suorittaa vain valtuutetut
¥/ huoltopisteet. Ainoastaan alkuperaisten tar-
vikkeiden ja varaosien kaytto on sallittua.

Christoph Baumgartner, GM

o
g=}

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (vain EU-maiden osalta)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland vahvistaa, etta tama tuote tayttad seuraavien EU-direktii-
vien vaatimukset sellaisena, kuin olemme saattaneet sen markkinoille.
Direktiivit: ~ 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Yhdenmukaistetut

standardit; ~ EN ISO 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 (Zmay

EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1, EN'60335-

2-45,EN 50581
o o b bz

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Kaytttohje on ehdottomasti luettava ennen

"/ ensimmaista kayttoonottoa. My0s vaatimustenmu-
kaisuusvakuutuksen alkuperalsk%)ale [Gytyy
osoitteesta: www.leister.com/downloads

Vigyazat
@A késziiléken megadott névleges fesziiltség
£/ értekenek eg?yezme kel a helyszini halozati fes-
ziiltseg értékével.
A, készillek épitkezéseken torténd hasznélata ese-
_/ten, az ott tgvekeni/(kedo szemelyek vedelme €rde-
kében feltetlentil sziikseg vanérintésvédelmi relére.

A készliléket csak ,me%figyelé,s alatt izemel-
tesse. Fzt a készileket 8 eves és annal idésebb

aytosta jaym- ¢

Important safety instructions
This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other).
To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to fit in a
polarized outlet only one way. If the plug does not it fully in the outlet,
reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do
not modify the plug in any way.
Hidden areas such as behind walls, ceilings, floors, soffit boards and
other panels may con-tain flammable materials that could be ignited
by the heat gun when working in these locations. The ignition of these
materials may not be readily apparent and could result in property da-
mage and injury to persons.
When working in these locations, keep the gun moving in a back-and-
forth motion. Lingering or pausing in one spot could ignite the panel or
the material behind it.

Read these instructions

Warning: Extreme care should be taken when stripping paint. The
peelings, residue and vapors of paint may contain lead, which is poiso-
nous. Any pre-1977 paint may contain lead and paint applied to homes
prior to 1950 is likely to contain lead. Once deposited on surfaces,
hand to mouth contact can result in the ingestion of lead. Exposure to
even low levels of lead can cause irreversible brain and nervous system
damage; young and unborn children are particularly vulnerable.

Before beginning any paint removal process you should determine

whether the paint you are removing contains lead. This can be done

by your local health department or by a professional who uses a paint
analyzer to check the lead content of the paint to be removed. LE-

AD-BASED PAINT SHOULD ONLY BE REMOVED BY A PROFESSIONAL

AND SHOULD NOT BE REMOVED USING A HEAT GUN.

Persons removing paint should follow these guidelines:

1. Move the work piece outdoors. If this is not possible, keep the work
area well ventilated. Open the windows and put an exhaust fan
in one of them. Be sure the fan is moving the air from inside to
outside.

2. Remove or cover any carpets, rugs, furniture, clothing, cooking
utensils and air ducts.

3. Place drop cloths in the work area to catch any paint chips or pee-
lings. Wear protective clothing such as extra work shirts, overalls
and hats.

4. Work in one room at a time. Furnishings should be removed or

Aviso

Perigo de morte: Ao abrir 0 equipamento, exis-

te perigo de morte porque as pecas energizadas
~estao eéxpostas. Antes de abrir 0 equipamento, re-
tire 0 plugue da tomada. Antes,de colocar em funciona-
mento, verifique 0 cabo de alimentacao ¢ 0 conector,
assim como a extensao, quanto a danos elétricos e me-
canicos.

Perigo de incéndio e explosao: Em caso de

uso incorreto de aparelhos de ar quente, particu-
larmente nas proximidades de materjais, inflamavels e
gases explosivos, existe 0 perigo de incéndio e de ex-

losao. Nao direcione o jato de ar quente para 0 mesmo

local dyrante muito tempo. O calor pode atingir materiais
inflamaveis que estao fora do alcance visual.

Perigo de incéndio e queimadura: Nao tocar

no, tubo do elemento de aquecimento e no bico se
eles estiverem quentes. Deixar o aparelho arrefecer.
Nunca direcionar o jato de ar quente para pessoas qu
animais. Antes de stbstituir o bico ou armazena-lo apos
0 USo, Gologue 0 e(%u_lpamento verticalmente em uma
superficie e deixe esfriar completamente. Se 0 aparelho
manual de ar quente se desligar aytomaticamente du-
rante a operagao (relé termico), desligue o equipamento
ou desconecte-0 da alimentacao de energia. Deixe 0
equipamento esfriar antes de reutiliza-lo.

adicionalmente SOLANO AT

@RGIHICIO automatico: 0 aparelho esta configu-
— rado de tal forma que, em estado ligado, ele reini-
cie automaticamente depois de uma_interrupcéo de ali-
mentacao da rede e retorno da tenséo de alimentagéo.
Neste Caso, 0 aparelho se ajusta & temperatura/ao volu-
me de ar ajustado por dltimo.

Descarte

relhos elétricos, acessdrios e embalagens devem ser
E%aca hloﬁgc?os uma re%sma m co au(\j/gYoo, 0
s
?O%ﬂﬁsNa descarte Bquipamentos eletricos no Ixo H(?rlnes-

Varning

ALWSfara: Nar man dppnar enheten foreligger livs-
fara eftersom spanningsforande delar exponeras.

Dra ut stickkontakten Ur uttaget innan du Oppnar
enheten. Kontrollera fore idrifttagningen att varken natka-
beln, stickkontakten eller Torlangningskabeln har nagra
elekfriska eller mekaniska skador.

Brand- och explosionsrisk: Vid felaktig an-

vandning av varmiuftsenheter, sérskilt i narheten
av brannbara material och explosiva gaser, foreligger
brand- och explosionsrisk. Ri a,ldn%,_varmluftstra en
mot samma stalle under en langre tid. VArmen kan spri-
h@”5|g ill brannbara material som befinner sig utom syn-

all.

Risk for brand och brannskador; Vidrér inte

yarmeelementsroret och munstycket nar de ar var-
ma. Lat enheten svalna, Rikta aldrig varmluftstralen mot
manniskor eller djur. Fore tg)(te av munstycke och efter
anvandning ska enheten stdllas lodratt pa avstaliningsy-
an tills den har svalnat helt. Nar det handhallna varm-
uitsverktyget stangs av automatiskt upder drift (termiskt
eld), ska enheten stangas av eller sa ska stromforsor-
ningen brytas. Lat enheten svalna innan den anvands
gen.

dessutom galler for SOLANO AT

utomatisk aterstart; Om stromforsoriningen
@, rtyt? medan er%,etenoar t|||k0ﬁp?a(§) Eg)mmejr enne-
ens installningar att gora sa att enneten aterstart
'omat|,? Har, {rom i
eHstaIer ain sig pa den senast installda temperaturen/
uitmangden.

Atervinning

i o
Jei es_erPar ua 61 anterar vara produkter. FOr
I!':ln er: Slang inte elel

Tiska apparater som vanligt
avfal

u_
rsorjningen ar fllbaka igen. Hhe- EU-direk

placed in the center of the room and covered. Work areas should
be sealed off from the rest of the dwelling by sealing doorways
with drop cloths.

5. Children, pregnant or potentially pregnant women and nursing mot-
hers should not be present in the work area until the work is done
and all clean up is complete.

6. Wear dust respirator mask or a dual filter (dust and fume) respi-
rator mask which has been approved by the Occupational Safety
and Health Administration (OSHA), the National Institute of Safety
and Health (NIOSH), or the United States Bureau of Mines. These
masks and replaceable filters are readily available at major hard-
ware stores. Be sure the mask fits. Beards and facial hair may keep
masks from sealing properly. Change filters often. DISPOSABLE
PAPER MASKS ARE NOT ADEQUATE.

7. Use caution when operating the hot air tool. Keep the heat gun
moving as excessive heat will generate fumes which can be inhaled
by the operator.

8. Keep food and drink out of the work area. Wash hands, arms and
face and rinse mouth before eating or drinking. Do not smoke or
chew gum or tobacco in the work area.

9. Clean up all removed paint and dust by wet mopping the floors.
Use a wet cloth to clean all walls, sills and any other surface where
paint or dust is clinging. DO NOT SWEEP, DRY DUST OR VACUUM.

Use a high phosphate detergent or trisodium phosphate (TSP) to |

wash and mop areas.
10. Atthe end of each work session put the paint chips and debris in
a double plastic bag, close it with tape or twist ties and dispose
of properly.
Remove protective clothing and work shoes in the work area to
avoid carrying dust into the rest to the dwelling. Wash work clot-
hes separately. Wipe shoes off with a wet rag that is then washed
with the work clothes. Wash hair and body thoroughly with soap
and water.

1.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Cuidado

A tensao nominal indicada no equipamento
deve corresponder a tensao de rede no local.
Para_ 0 Us0,da maguina em canteiros de obras é
obrigatorio um disjuntor diferencial residual para
a proteao do pessoal que 14 trabalha.
O aparelho deve ser operado sob supgrvisdo.
Este equipamento pode ser utilizado por criancas
com 8 anos ou mais e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas oy falta de expe-
rigncia g conhegimento, se tiverem sido supervi-
lonaaas ou Ill ruidas quantp ao uso seguro
0 equipamento ¢ compregnderem 0S perigos
resultantes. As criancas nao devem brincar com
0 equipamento, A limpeza e a manutencao do
equipamento ndo devem ser realizadas por crlancas
Sem Supervisdo.

P,roteja 0 equipamento contra umidade e
agua.

@OS reparos devem ser realizados exglusivamente
~ por um servico de assisténcia tecnica au-
torizado. Devem ser utilizados somente acessorios
e pecas de reposicao originais.

Declaracao de Conformidade UE (Somente para paises da UE)
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland confifma que este produto, na versao comercializada por
nos, cumpre 0s requisitos das seguintes Diretivas da UE.

Diretivas: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
EN IS0 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 m@g
EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-

2-45, EN 50581
.

“Bwe v W)
Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Normas,
harmonizados:

@ E imprescindivel ler o manual de instrugdes antes da
/ {Jnme,wa colocagao em funcionamento. No manual,

yocé tambem enconjrard o OWSI da ecle(ljra(;ao de con-

formidade:www.leister.com/downloads

Risk
@Decn mérkspanning som anges, pé. enheten
- maste stdmma overens med natspanningen pa
plats.
O“m maskinen anyands pd b}(ggarbe_ts latser &r det
~ for Personalens sakerhet obligatoriskt att anvan-
da jordfelsbrytare,

Enheten maste st under uppsikt under drift.
Denna enhet far anvandas av barn fran och med 8

ars &lder och av personer med nedsatt fysisk, kognitiv 0g

och psykisk formaga samt av personer som saknar erfa-
renhet o&h kunskap, u“der orutﬁatt? att de
s‘er unger upﬁ% elleg att de 'cﬁ lara s
att anvapda enheten pa_ett sakert satt och a
de forstar de faror anvandandet for med sig.
Barn far inte leka med enheten. Rengoring och un-
dellétha" av enheten far inte utforas av-bar utan up-
psikt. . )
Enheten maste skyddas mot fukt och véta.

@Reé)aratior_ler f4r endast utforas av, auktorise-
¥ rade servicestallen. Endast originaltillbe-
hor och originalreservdelar far anvandas.

EU-forsakran om dverensstammelse (endast for EU-lander)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/

Switzerland intygar att denna Rrodukt i det utfrande i vilket den

salufors av Leister Technologies AG uppfyller kraven i nedan namnda
-direktiv.

Direkiv: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

HarmoniseradeEN ISQ 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
standarder:  61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ma)%
EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-

-3-1
2-45, EN 50581
Do v Wl o Bl

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Det ar viktigt att du Jaser igenom bruksanvisningen innan du tar enheten i drift for forsta gangen. Dér finns
aven originalet till forsakran om Gverensstammelse: www.leister.com/downloads

Vystraha
Q Smrtelné nebezpeci: Pii otevieni pristroje do-
chézi k ohrozeni zivota, protoze se zpristupni dily
pod napetim. Pred otevienim pristroje vytahnete sitovou
Z3strCku ze zasuvky. Pred uvedenim do provozu zkontro-
|ujte sitovy kabel, zastrcku a prodiuzovaci kabel, zda ne-
vykazuji elektrickg Ci mechanicke poskozeni.
NebezpeCi pozaru a vybuchu: P} nesprav-
ném pouzivani horkovzdudnych pristroju, zeiména

Tiz- és robbanasveszély: A késziiék gyermekek | illetve csokkent fizikai, érzekelesi vagy v blizkosti holavych materialli a vybusnych plyndi vzniké

\ szakszer(itlen haszndlata eseten, valamint kilong-
sen éghet6 anyagok és robbanasveszélyes gazok kozelé-
ben liz- és robbandsveszely ll fenn. A hdlegsugarat ne
|r,ar]%/1tsa hosszahh ideig ugyanarra a pontra. A hg elérhet
latotavolsagon kiviil elnelyezkedd égheto anyagokigis.

Tiizveszély és egési sériilések veszélye;
£= Ne erintse meg a fiitoelemesovet és a fivokat faro
allapotban. Hagyja lentiini a készlléket. Soha ne jranyitsa
a hdlégsugarat szemelyekre vagy allatokra. Fivokacsere
el6tt vagy hasznalat utani raktarozas eltt allitsa a keszii-
Ieket fug(rgole es helyzetben sik feliiletre, és hagyja telje-
sen lehtlni. Ha a holégfivo hasznélat kozben automati-
kusan lekapcsol (hGrele), akkor kapcsolja ki a készliléket
vagy valassza le az aramellatasrol. Az Ujabb hasznalat
el6tt hagyja lehdiini a késziléket.

Kiegészitésképpen SOLANO AT

@Automatlkus ujrainditas: A késziilék gy van
/ kqnﬂ?uralva, _hoQy , bekapcsolt  dllapotban, az
aramsziinet megsz(ingse €s a tapfesziiltség visszadllasa
utan automatikysan Ujraindul, Ekkor a kesztilek a legu-
tbb bedllitott hdmérsekletre / levegdmennyiségre all be.

Artalmatlanitas

Biztositani kell az elekiromos bergndezések, tartozékok

- 65 Csomagolasuk - komyezetvedelmi - szempontool
megfelelo Ujrahasznositasat. Termekeink a%lz 1 |tasz?—
a be a nemzeti €s helyi eloirasokat, gal-
lamokban: Az elekiromos berendezéseket ne dobja a
haztartasi hulladekba.

¥ nNpenynpexpenne

OnacHOCT 3a XKUBOTA: [pn oTBapsHE Ha
CbLuM T maBexwﬂuM ﬁ%ﬂ%%é quam o
Oljlé%.lHa 3 pﬁn BUA ulehoé%%%MT
MOBENSBAVTE

gempmec m CngEMeHB Wﬁ%m W LLjeroena,
KaKo 11 )’/%JWBBHJ.MFI Kal KTDdeCcKa. Wk

MEXaHHHATIORDEA.
OnacHocT oT N 1 eKcrnoaus: Mon
HernpaBAHa Ha SaF%)eLLL :
B OMA30CT 10 3ara/iamMiA Mal AN 1 eKCITI03MBHV
OMacHOCT ar

mentdlis képességekkel rendelkezd, illetve gyakorlatian
agy ism r(itelk, Blkilli személ
% [ e?oi(eu%ee alatt vgnnak, es Ki
d et a keszlje onﬁagos Znala-
ra, valamint megi? ke (;,'] a Kapcsolodo ves-
keszlilekkel. A készllék tisztitasat és karbantarta-
sat gyermekek nem végezhetik feliigyelet nélk(il.
A késziiléket nedvességtdl, paratdl ovni kell.

){e akkor haszpal a}fw,
zelyeket. Gyermeke em jatszhatnak a
@gezlgitasok kizardlag arra  felhatalmazott

nebezpeCi pozaru a vybuchu, Nesméfujte proud horkého
vzduchu delSi dobu na stejné misfo. Teplo muze pronik-
nout K horlavym materiallim, ktere jsou mimo dohled.
&Nebezpea 0Zaru a ?ppalem: Nedotykejte
=\ ge horke trubky topneho télesa a t%sky. echte
pristroj_ vychladnout.” Nikdy proud  horkého ™ vzduchu
nesmerujte na osoby nebo zvirata. Pred vymeénou trysky
nebo ukladani po pouziti postavte pristroj svisle na ods-
tavnou plochy a nechte Uping vychladnout. Kdyz se rucni
horkovzdusn}/ pristroj béhem provozu automaticky vypne

(tepeiné relg], pristroj vypnéte nebo odpojte od elekiri-

Varovani

@Jmenowte napeti, které je uvedené na pristroji,
musf souhlasit se sitovym napetim na miste.

@ P¥i pouZitf pristroje na stavbach je kvili ochrané zde
(Jara,cu iciho_personalu nezbytné nutne.pouzivat

proudovy chranic.

Pﬁstroj se musi provozovat pod dohledem,
Tento pristro mohou pouzivat déti od 8 let a rovnez

0soby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nepo mental-

nim schopnostmi nebo s nedostateCnymi zkuSenostmi a

%eqomos i, OKHd squ é)od ohledem, neho

yly pouceny Q bezpecnem poyzivani prisiroje

a yozumi rizikum, ktera z pouziyani, vypy\tajl.

Deti si nesmi s pristrojem hrét. Cisteni a udrzbu

pristroje nesmi provadét deti bez dozoru.

Pﬁ’stroj chrarite pred vihkosti a mokrem.

@Opra_vy musi provadét vyhradné autorizované
¥ servishi stredisko. Ppuizivat se smi pouze ori-
ginalni prislusenstvi a nahradni dily.

ryizeknél végezhetok. Csak eredeti tarto- ckeého napdjeni. Pred ‘Opétovnym pouzivanim nechte  EU prohlaseni o shod (Jen pro Glenské staty EU)

zékokat es potalkatreszeket szabad hasznaini.

EU megfeleldségi nyilatkozat (csak az EU tagallamokban)

ALeister Technologies AG, 6056 Kaegiswil/Svéjc, Galileo-Strasse
10, tanusttja, hog[)j/ ez a termeék az dltalunk forgalomba hozott kivitelben
eleget tesz az alabbi EU-iranyelvek kovetelmeényeinek.

Irdnyelvek:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

Harmonizalt  EN IS0 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
szabvanyok: - 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 gma%
EN 61 000-%—1 2f EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-

2-45, EN 5058
oz

B

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Az elsg tizembe helyezés el feltétientil olvassa €] a
*/ kezelesi utmugatot” Off talahato a megfelelosegi

nyilatkozat eredeti peldanya is.

www.leister.com/downloads

[ToBULLEHO BHMMaHWE

locoyeHoTo  Ha g/ e1a  HOMUHAJTHO
Harnpe)XeHue  Tpsiol @ CbBnaga cC
€NEeKTPUYECKOTO HaNPeXXEHWE Ha MACTOTO.

H%“n 1\4r10T e0a_Ha ypena Ha CTPOWUTENHI 00eKTY
3aBJDKUTENIHO " Ceé M3NCKBA Hanune Ha
npeqnaseH Npexbcead cggemy yTEeYeH TOK 3a 3alLuTa Ha

{;ELLI,VIH aM MepcoH

ebT  TPAOB ce wusnonsea no,
@ r&&m eeme. ?osﬁ?pen MOXE [1a Ce manonssp‘a
ot AeLa Haa 8 roayHyi W NO-TONIEMI, KAKTO 11 OT VLA C
HaManeHn  (PU3NYECKN, CEH30DHU WK MEHTAITHM

[as0Be, Cb NoXep W eKCIVI03L, 1€ crocofHoCTIA, MW HA KOWTO VNCBAT OMUT W 3HAHWS
racoicate L A HOBRRME @Ko Te Ce Hammpar Mo, 0 gnm
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EO [lexnapavys 3a CLOTBETCTBYE (Camo 3a Abpasy — 4ieHKV Ha EC)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
LLiBenuapus, y0CTOBEPSIBA, Ye T3 NMPOLYKT, B MYCHATMS OT HaC Ha
nasapa MO,U,EHEETI'OBapﬂ Ha M3/CKBAHNSTA HA NOCOYEHINTE N0-A0My

Kbcoa U Hi I'IHVI BKIIOYEHO  CHCTOAHIE! IMDEKTVBA Ha EL.

M BaHe Ha EKTB He(']KFlTa l\ggema
aHBA HHI;I_PE)K HIE. g_ll/_(l)TD O&pe MBa  XapmonmaupaHiEN 1SO 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN

Ha nocrenHara HactpoeHa VH TEMME cTangapt:  61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 gma)g

pasxon Ha , EN 61000-3-12, EN 62233 EN 60335-1,EN 60335-

2-45, EN 50581
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Enexmuuecku 1 1 OMAKOBKM TPSI0BA Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM
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pristroj vychladnout.

dodatecné SOLANO AT
Automaticky opétovny rozbéh: Pristroj je
= konfigurovany fak, ze se v zapnutgm stavu po
preruseni sitového pripojeni a obnoveni privodu elektri-
cké energie_automaticky znovu rozbéhne. V takovém
pripade se pristroj nastavi na naposledy nastavenou hod-
notu teploty / mnoZzstvi vzduchu.

Likvidace
Elekirické spotfebice, prisluSensivi g, obaly se.musi
== ekologicky recyklovat. Pri likvidaci nasmBF/groriku 0;
g{g dOE[ﬁUJte narodni a mistni predpisy. Pro clenske
ty EU:"Flekiricke spotrebice nevyhazujte prosim do
domovniho odpadu.

Hoiatus

Oht elule: Seadme avamisel esineb oht elule,
_ \ sest vabastatakse pinget juhtivad osad. Tommake

vorgupistik enne seadme .ava[nlst"ﬁlstlkupesast. valja.
Kontrollige enne kéikuvGtmist vorguiinendusjuhet ja pis-
tikuid ning pikenduskaablit elekiriliste ja mehaaniliste
kahjustuste suhtes.

Tule- ja plahvatusoht: Kuumadhuseadmete

asjatundmatul kasutamisel, eriti pdlemisvoimeliste
materjalide ja plahvatusohtlike gaaside laheduses, esi-
neb tule- ja plahvatusoht. Aggg suunake kuumaghujuga
kaua Uhele kohale. Soojus voib sattuda pdlemisvoimelis-
tele materjalidele, mis on ndgemisulatusest véljaspool.

Tulekahju- ,{a poletusoht: Arge puudutage

kiitteelemenditoru ega diiisi kuumas olekus. Las-
ke seadmel maha jahtuda. Arge suunake kuumaghujuga
inimestele ega loomadele. Enne diilisivahetust voi kasu-
tusjérgset hoiulepanekut asetage seade vertikaalselt
seisupinnale ja laske téielikult maha jahtuda. Kui kuu-
madhu-kasiseade kéituse ajal automaatselt vélja lilitub
(termorelee), lllitage seade valja voi lahutage voo-
IU\rq(t)r%ust. Laske seadmel enne uuesti kasutamist maha
jahtuda.

lisaks SOLANO AT

Automaatne taaskaivitamine: Seade on
konfigureeritud nii, et sissellilitatud seisundis kéivi-

MngﬁgﬁgJ-‘g Ovpextvn:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU  tub see parast vorgukatkestust ja toitepinge taastumist

jélle automaatselt. Seejuures, requleerib seade end vii-
mati seadistatud temperatuurile/ chukogusele.

Korvaldamine
{7 Elekiriseadmed, tarvikud ja pakendid tuleb keskkonna-

sdéstiikutt ringlussevittu suunata. Palun jérgige meie
toodete utiliseerimisel siserikiikke ja kohalikke eeskiju. Ef

gkidele: Palun érge visake elekiriseadmeid olmepriigi hul-

li @

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Svycarsko potvrzuje, Ze, tento vyrgbek v provedeni, ve kterém jsme jej
uvédli na trh, splfiuje pozadavky nasleduijicich smérnic EU.

Smémice:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

Harmonizované EN IS0 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
normy: 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ma%
EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-

-45, EN {
2-45,EN 5058 G/, &%L

i%vtmc N,
Christoph Baumgartner, GM

Bruno von Wyl, CTO

@ Pfed uvedenim do provozu si bezpodmineéné
prectéte ndvod K obsluze. Tam najdete také origindl

prohlaSeni o shodé: www.leister.com/downloads

Ettevaatust

@Seadmel kirjas olev nimipinge peab vastama ko-
hapealsele vorgupingele.
@Seadme kasutamiseks ehitusplatsidel on seal 166-
i tava personali kaitseks rangelt noutav H-kaitse-
liti.
Seadet tuleb kéitada jarelevalve all . Antud
seadet tohivad kasutada alates 8-aastased ja vane-
mad lapsed ning vahenenud fllisiliste, sensoorsete voi
mentaalsete vaimetega voi puuduvg kogemuse ja tead-
il il e
0Sas nirg naa on seﬁes_{jmﬁ;neva?es% o%tﬁmes?
aru saanud. Lapsed ei tohi seadmega mangida,
Seadme ,Puhgstamlst ja hooldust ei fohi lapsed
teostada ilma jérelevalveta.

@Kaitske seadet niiskuse ja mérja eest.

@Remonditﬁﬁd tuleb eranditult teostada volita-
Y/tud teeninduspunktil. Kasutada tohib ainult
originaaltarvikuid ja -varuosi.

E0 vastavusdeklaratsioon (Ainult ELi riikidele)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Sveits kinpitab, et antud foode, vastab meie poolt ringlusse Toodud
teostuses jargmistele EL-direktiivide nouetele.

Direktivid: ~ 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Harmoneeritud EN ISO 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
standardid:  61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ma)g
EN4%1 %ONOS%EJ 82T EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-
XVW‘M A l/\xéq GA E«—,L
Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Palun lugege kasitsusjuhend enng esmakordset
kaikuvotmist  tingimata labi. Siit leiate ka
vastavusdeklaratsiooni originaali:
www.leister.com/downloads
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Avvertenza

Pericolo di morte; all'apertura dell'apparec-
chio vi e pericolo di morte, perche vengono
esposte parti sotto tensione. Prima dj aprire I'apparec-
chio, estrarre la spina dalla_presa di corrente, Prima
della messa in servizio, verificare I'assenza di danni
meccanici e funzionali al cavo di alimentazione, alla spi-
na e alla prolunga, . ) .
AP,encolo di incendio ed esplosione; in caso
di uso non conforme di apparecchi ad aria calda,
_specialmente; nelle vicinanze di materiali infiam-
mabili € gas esplosivi, vi & pericolo di incendio ed esplo-
sione. Non dirigere il Petto di aria calda,per molto tempo
nello stesso punto. I calore puo rag%lungere materiali
infiammabili che si trovano al di fuori del campo visivo.
Pericolo di incendio e ustioni: non toccare il
tubo dell'elemento riscaldante e 'ugello quando
sono roventi. Fare raffreddare 'apparecchio. Non dirige-
re il getto di aria calda verso persone 0 animali. Prima di
cambiare |'ugello o prima di riporre I'apparecchio nella
valigetta dopo |'uso, posizionare verticaimente I‘?P a-
recchio su una superficie d appoqglo ¢ farlo raffreddare
completamente. Se durante |'uso I"apparecchio manua-
e ad aria calda si spegne automaticamente (rele termi-
€0), spegnere |‘apparecchio o staccarlo dall‘alimenta-
zione di”carrente. Prima del successivo utilizzo, far
raffreddare I'apparecchio.
Specificatamente per SOLANO AT
@Rlavw,o automatico; I'apparecchio & confi-
y (T]ura.to in modo che si riport automaticamente
in stafo di accensione dopo un'interruzione di cor-
rente e il ritorno della tensjone di alimentazione,
L'apparecchio_si regola sull'ultima/o temperatura/
volume d’aria impostata/o.

Smaltimento
i apparecchi elettrici, gli accessori e gli imballaggi
Eg vo%% SSere rigg{atf n%\,r%ﬁeno,&ejﬁaﬂ]b%ente. %]L?
E?nte 0 smaltimento, del nostp p odotitl, lgleprquam Co[h%:l-
erare le disposizioni nazionall & locali. Per 1'Pagsi UE:
rr}]ogstlscrpamre gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti do-

Bl Waarschuwing

ﬁ Levensgevaar: Het openen van het apparaat kan
levensgevaarlijk zijn, aangezien stroom: voerende
delen vrikomen. Trek de netstekker uit de contact-
doos voordat U het apparaat gaat openen. Inspecteer of de
netaansluitkabel, de stekker en de veriengkabel geen elek-

trische en/of mechanische beschadigingen vertonen.

Brand- en eleosm%gvaar: Bij ondeskundig
gebruik van dit heteluc gparaat Destaat gevaar
voor brand en/of explosies, in het bijzonder in de nabijheid
van brandbare materialen en van explosieve gassen. De
heteluchtstroom niet voor een langere periode op dezelfde
plaats richten. Brandbare materialen, die zich buiten uw

Zicht bevinden, kunnen toch warm worden.

Verbrandingsgevaar; De verwarmingselement-
=\ s en het mondstuk niet aanraken als deze heet

Zijn. Laat het apparaat afkoelen. Richt de heteluchtstroom
nimmer op mens of dier. Voor wisseling van het mondstuk
of bewaring na gebruik, het apparadt loodrecht op het
stanaviak plaatsen en volledig laten afkoelen. Indien het
heteluchtaﬁparaat tijdens de” werking automatisch uit-
schakelt (thermisch relais), schakel dan het apparaat voll-
edig uit of koppel het los van de stroomtoevoer. Laat het
apparaat afkoelen alvorens het opnieuw te gebruiken.

aanvullend SOLANO AT

@Automausch o(!)nleuw, starten; Het apparaat is

70 rgeconﬂgureer dat het in ingeschakelde toestand
na onderbreking Van de netspanning’en terugkeer van de
stroomtoevoer automatisch weer wordtt gestart, Hierbij wordt
het apparaat OP de laatst ingestelde temperatuur/hoeveel-
heid lucht gezet.

Verwijdering
"R Elekirische apparaten, accessoires en verpakkingen
== Moeten op een milieuvriendelijke manier worden gére-
cycled. Houd u b'] de atvoer van ooze PrPdUC en aan éie
Eatlonale en lokale voorschriften. Voor landen In_de
hu,gop,lese nie: elektrische apparaten horen niet bij het
LiSvUl.

Bl nNpocidomoinan
Kivouvog bﬁuvu 0U; Me 10 (1\/0%10 TNC OUGKEVIC,
UTICDXEL KIVOVOC BaVGTOU, YAt LEVQUY EKTEREIIEVE
HEQN TIOU Gy pouy nAekapik) raon, Tow avokete

OUQKELN, ATQOUVOEOTE TI), CUOKEUN o Ty TIRIC, [Tpv

GT0 TV VA7) KON, EAETE T0 AEKTOKO KAWL K

10 QIC, KABYC KAl 10 KAAWSIQ TIPOEKTANG, VIl NAEKTPIKEC

K0l INYOVIKEC QIEC. ) ]

ivduvoC TIL %yluc Kat alégnﬁ C: 3t
- ngl]',ITUJO JAKATI ch %I]QIE OULOKeLWV BEQUIOV
I, ELOIKA KOVTA OE EV ( DAIKQ KAl EKONKTIKA I,

€l Klﬁﬁuvoc,nu KayaC k nogcv.la \6/

urteg £ TEUBUVETE
[, 060n RepHo epd 010 Q10 0 YDOVKO
\Gorolid. Mriopei o @1a0eL SepliotnTa o e UAKa
IOy €iVal EKTOG OTTTIIKOU TIEDIU. ,
Kivouvoc nuquvéuc Ka SYJKGUJIGI(DV: l\/IrI]v
aTOixgiou kgt 10
QUOKEUN ,va
KowGel Mnv KapeUdere mote ) Scopiy Beppiol afpa
TIAvVW O ATopa 1) (wa. 1o, avTkatagoTnoEeTe T0.aKPOGUAL0
1, 10 AnoGHIkeUgete, etd 1 yonan TOMOBETNOTE TN
OUQKEUN KOTOKOPUBA GE Ll (bAveln anPIENC K
oTe THV VO KQUWOEL EVIEAWC. EaV 1 OPT]T OUOKEY
égpoc oo, Aibepiorios T
I guv%%c?[er EanH ral\'/r orgg 500 pebj oc. A H 3
Tr) GUOKEUN VAl KPUWOEL TEPIV TNV ETIaVaXPNOLOTDINan.
emmpoofiTwg SOLANO AT
@Aumua’rn ETIAVEKKIVNON: H ouokeur éxel
PUBLIOTEL ETOL WOTE Ve, EeKIvd QUTGHATA, OTaV 1)
OUOKEDN &ival  Evepyotiomnuévn  PETd amo  dlakor)
PEULIATOG KAl OTQv ETIOTPEVEL N TaoN nqpoxgc. H OUOKgur)
TIPOQUPLIGETAL OTNV Teheutaia puBpiapEvn Beppokpacia
TI00OTNTA AEPQL

Amtoppupn
;gOl NAEKTPIKEC  OUOKEUES, T, efapTruoTa Kal Ol
- OUGKELQOIEC TOUC TIPETTEL VL SIaTiBETal TIDOC OIKOAOYIKI)
QVOKOKAWGN. AQPBAVETE UTIOYPN TOUG EBVIKQUG KOl TOTTIKQUC
KQVOVIOLIOUC KOTE EW anoppidn Twv Tpoioviwy pac. Tid
TIG XWPEG NG E.E.: Mnv TIETATE TIC NAEKTPIKEC GUOKEVEC
OTC OIKIOKA. aTOpPILLaTa.

Bl Opozorilo

ﬁ Smrtna nevarnost: Pri odpiranju naprave obst-
-\ gja smrtna nevarnost, saj se izpostavijo sestavni
deli, ki'so pod elektricno napetostjo. Pred odpiranjem
naprave izvlecite omrezni ViiC iz vtiCnice. Pred zagonom
preglejte napajaini kabel in ViiC ter podaljSevaini kabel
glede elekiricnih in mehanskih poskodb.
ﬁ Nevarnost poZara in eksplozije: Pri nestro-
\ kovni uporabi naprave za pihanje vrocega zraka,
Zlasti v blizini vnetljivin materialov in_eksplozivnih plinov
preti nevarnost pozara in eksplozFe. Toka vroCega zraka
ne usmerite na isto mesto za dije ¢asa. Toplota lahko
doseze gorljive materiale, ki se nahajajo zunaj vidnega

polja. L i
ANeyarnqst poZzara in opeklin: Ne dotikajte se

vroce cevi grelnega elementa in vroce Sobe. Pusti-
te, da se naprava ohladi. Toka vroCega zraka ne usmerite
v osebe ali zivali. Napravo pred menjavo Sobe ali shranje-
vanjem po uporabi postavite pokonci in poCakajte, da se
v céloti ohladi. Ko se rocna naprava za |har¥e. vrotega
zraka med uporabo samodejno izklopi (toplotni rele), jo
izklopite in prekinite napajanje. Naprava se mora pred
ponovno uporabo ohladiti.

dodatno SOLANO AT

@Samodejnl ponovni zagon: Vklopliena napra-
va se po prekinitvi napajanja in povratku napajalne
napetosti samodejno ponovno zazene. Pri tem sg doseze
Egzadnje nastavliena vrednost temperature/kolicine zra-

Odstranjevanje

ElektriCne naprave, pribor in embalazq je trelya recik-
== lirati okalju primemo. Samo za drzave Clanice
EéJ: cIiill(ektncmh naprav ne odvrzite med gospodinjske
odpadke.

Jspéjimas
Pavojus gyvybei: Atidarius jrenginj kyla pavojus
gyvybei, nes nuo jtampingyjy dafiy nuimami ap-
saugal, Pries atidarydami jrenginj is lizdo istraukite maiti-
nimo tinklo kiStuka. PrieS imdamiesi eksploatuoti pati-
krinkite, ar maitinimo laidas, kistukas bei ilginamasis
kabelis atitinka elekirings saugos reikalavimus ir ar jis
néra pazeistas mechaniniu poveikiu,
Gaisro ir sprogimo pavojus: Jeigu jrenginys
2 naudojamas ne pagal paskirt, visy pirma_ greta
degiyjy medziagy ir sprogstamujy dujy, kyla gaisro ir
sprogimo pavojus. Karstojo oro srauto nefaikykite ilga
laikg nukreipe j tg pacia vieta. Siuma gali” pasiekt
Fe igsias medziagas, kurios néra matomos apzvalgos
auke.
&Gajsro ir nudegimo pavojus: Nelieskite
jkaitusio kaitinimo elemento vamzdzio ir antgalio.
Palaukite, kol jrenginys ataus. Nenukreipkite karstojo oro
srauto j Zmones_ar gyvanus. PrigS imdamiesi keisti
antg%alj arba prieS sandeljuodami J‘rengml, ji vertikaliai
pastatykite ant tvirto pavirSiaus ir palaukite, kol jrenginys
visiSkal atauS. Jeigu_ naudojant karStojo oro rankinj
jrenginj jis savaime iSsijungia. (suveikia Siluming relé),
Jrenginj isjunkite arba nutraukite jo maitinima. PrieS im-
damiesi jrenginj vel naudoti, palaukite, kol jis ataus.
papildomai SOLANO AT
Automatinis  pakartotinis  paleidimas:
L2\ renginys sukonfiguruotas taip, kad Jeigu jis buvo
%ungtgs, kai nutrako maitinimas ir kai maitinimo jtampa vel
VO jjungta, jrenginys automatiSkai vél jsijungia. renginiui
automatiSkai pakartotinai 9ungu$ taikomos paskutings
nustatytosios temperaturos / oro kiekio vertes.
Salinimas
Elektriniai jrankiai, jranga ir pakuotés.turi bati teikiami
== perdirbti- aplinkar tinkamu' budu., Salindami. musy
roduktus prasome laikytis, namqnahnEJ Se Ii vietinjuose
eises, akiuose nustatytt{relkalawm,q. ES V s{&( ems:
Nesalinkite elektros prietaisy su buitinémis atliekomis.

Attenzione

La tensione nomlna%e indjcata sylll'apparecchio
deve corrispondere alla tensione ai rete locale.
S_e I'apparecchio viene usato in cantiere, B?r aran-
tire |a pratezione degli operatori € assolutamen-
te necessario un interrtttore differenziale (salvavita).
%’%ﬂ arepchio deve essere azionato sotto con-
— trollo visjyo, Questo apparecchio puo essere Uti-
lizzato da bambini al di sopra degli 8 anni e da persone
con capacita, psichiche, sensoriali 0 mentali, r{dotte 0
rive di esperienza e onoscenze,{se sorvegliate, o se
%0 0 state formate in merig a un usp lClhr‘O
e da? areccnio e comprendono I pericoli che
ne daerivano. amb,m 0N QOSSONO giocare con
IaPparecchlo., a pulizia e la manttenzione
ell’apparecchio non possono essere eseguite da bam-
INi non sorvegliati. L.
r,ote%g re I'agPareCCmo da umidita e da am-
ientr bagnati.
Le riparazioni dfvoral essere esequite esclusiva-
mente da un centro cli assistenza auiqrizza-
to.Si é)ossom un‘lzzare unicamente ricambi e ac-
cessori originall.

Dichiarazione di conformita UE (solo per i paesi UE)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Svizzera conferma che il prodotto, nella versione da noi commercializ-
zata, e conforme ai requisiti delle seguenti direttive UE.

Direttive:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
i, B el
AMONZzate: - B 1600312, EN 62933, EN 603367, "

EN 60335-2-45, EN 50581
XVUMA W N I Ec_'é

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Leﬂgere, attentamente le istruzioni Egr I'uso prima

 della prima messa in servizio. Qui troverete anche

Iv%lg‘l’rc, e, sglla dICfI][I{ingIone di conformita;
LIeISter.co ownloads

Opgelet

De op het apparaat vermelde nominale span-
ning moet overeenstemmen met de plaatselike
netsparining.
Indien het apparaat op een bouwplaats wordt ge-
brui m?e ter bescherming van het aanwezige
personeel beslist een F-veiligheidsschakelaar worden

gebruikt. o

Ge r¥itklhe(t] al%)araat uitsluitend onder toe-
zicht. Kinderen vanat acht jaar en personen met

beperkte fysieke, sensorische of geestelijke vermogens

of met beperkte ervaring en keplnls m?]gen dit apparaat
ﬂebr ken voor zover 1o &lc tho% en w e-
ouaen, ot zij e n?;‘)lejl ing Eb_?(non angen
in verbdnd et he ?II e % ruik van het ap-
aragt en ge gaaruit voortvioeiende gevaren
egrjpen, KAinderen mo eH niet met het"apparaat
spelen. emlﬂln en onderhoud van het apparaat
mah niet door Kintleren worden uitgevoerd zonder toe-
Zicht.

&) Bescherm het apparaat tegen vocht en nat-
(4 Resgerm het apparzt teg

Reparaties mogen uitslujtend wohden djigev Bf
oor een geautoriseerd onderhouds eﬁré{_.
NKel originele accessolres en reserveonaer-
elen mogen worden gebruikt.
EU Konformitétserklarung (Nur fiir EU-Lander)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland bevestigt dat dit product in de door ons;in het verkeer
gebrachte uitvoering Voldoet aan de volgende EU-richtlijnen.

Richtljnen:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

GeharmoniseerdeEN 1SO 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 (Zmax),

EN61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,

EN 60335-2-45, EN, 50581

o w1 N

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

@ Lees de g[ebruikershandleidin voor de eerste
inbednifstelling beslist door. Daar vinatt u ook het

origineel van de conformiteitgverklaring:

w%vwﬁmster.com? ownsioa S 0

Mpoooxn

@H OVOMOOTIK TAON moy avaypddetar ot
OUOKEUN TIPETEL v aUpdwvel pe v TAGN Tou

TOTIKOD NAEKTPIKOU BIKTOOU.

ﬁa M ¥pnon e OUOKsur']g 05 epyotalia, elvat
EMTOKTKA anapamrog 0 dakprne F gm Jult

TIPOOTAG(dl TOU TIPOOWTIKOU TIOU EPYACETAN EKEL.

@H ouoker) TIPETIEL VAL EIVAL UTIO, ETTITINPNCN
0TV AetToupyel.

Normen:

UTN 1, OUOKEU TopEL va

, XpnatyoromBel aro TIAOLA nAikiag, 8 ETWY Kat Qvw Kal

QMo (TOpa PE EWPEVEC OWHATIKEG, QOBNTNPIAKEC, N
UYIKEC IKQVOTITEG 1) ﬁll) gUTTELpiac Kat ywong, Eay
ploKovTal UTIO, ETTBASPN N £X0UV EKTIAQIOEUTE
a rr&v,aocga}\ 585\% MC GUOKEUNC Kal
ATaVOOYV_TOUC KIWOUVOLC TTOD TIPOKUTTTQUY.
0 TIALOL0, 6EV TIPETTEL Vg, TIAI(0LY e T GUOKEL),
KaBapIopog kat N GUVINPENGN TNC OUGKELNC OEV
np%g\gh) Vo TIpaypaTomolouvTal and - TIAOLA  Xwpic
eniBAedn.

===

al @H OUOKELN TIPETTEL VO TIPOOTATEVETAL aTIO

uypaota Kat vepa.

Ot ,ST[éOKSUE TIPETTEL VL EKTEAOLVIQY QTTOKAEIOTIKA

amno £60UgLO60THHEVA %avrpa, £QPIC. [Tpemel
va xpnmgﬂowuwm povo aubevtika ecaptnpara
KOl QVTOAAGKTIKA.

An\won cuppépdwong E.E (Mévo yia g xwpeg g E.E)

H Leister, Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegis-
wil/EABeTia, empepdiwver Otl T0, poiov mov éxel Tebel amo aoty
oty Kukhodopia, oty Tiapolaa. €kboan, MANPOL TIC ATATNOEC TWV
aKOMouBwv odnylwv e EE.

Eupuwrikéc odnyiec; 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Evappoviopéva EN 1SQ 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
TIPOTUT: 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ma)%
EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,EN 60335~

2-45, EN 50581
“Bwe v W) 6/1 &%L

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

.o\ o ™y Tigun évaptn xprong GiaBaote omwadhTote
@rg %ﬁ#ﬁ) é&;ﬁ%ﬁs R/ﬁhopeof[%g ol TEJP%I 0

OUUHO| e0Buvan;:
www.leister.col doUv G bopguncom Y

Pozor

@Nazwna napetost, navedena na napravi, mora
biti skladna z nazivno napetostjo na mestu
uporabe.
Za uporabo naprave na gradbisCih je za zascito de-
kal lovnega osebja nujno potrebno zascitno H-sti-
o.
Napravo je treba med uporabo opazovati. Otroci,
stari 8 let ali veC, in osebe z zmanjSanimi fiziCnimi,
senzoricnimi ali mentainimi zmoznostmi ali pomanjkljiyi-
mi |sz51HarH| in znanjgm,smejo upqrabljati napravo, Ce
SO0 pod nadzorom ali ce znaé?.vér no go[a 0
naprave In razumejo nevarnosti, Ki So posieai-
((‘)a uporabe. Otrgci se ne smejo |E1rat| Z napravo.
tgocl ne smejo Cistiti in vzdrzevati naprave brez
nadzora.

l%laprava ne sme priti v stik z viago in mokro-
0.

@Popravl]a smejo izvajati, izKjuéno  na
pooblascenem servisu Leister. Uporabit je
dovoleno samo originalni pribor in originalne
nadomestne dele.

Izjava EU o skladnosti (samo za drzave ¢lanice EU) ;
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/Svi-
ca, potrjuje, da izdelek v izvedbi, kakrsno dajemo na trZiSce, izpolnjuje
zahteve naslednjin EU-direktiv.

Direktive: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Usklajeni, EN IS0 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
Standardi: ~ 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ma;%
EN4651%%05%QSZT EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-
“Bwe v W) 6/1 B%L

Bruno von Wyl, CTO

Christoph Baumgartner, GM

Pred prvo uporabo obvezno preberite navodila za
uporabo: www.leister.com/downloads

Atsargiai
@Ant prietaisg nurodyta vardinés jtampos verté
turi atitikti vietinio tinklo vardinés jtampos verte.
repkad ?rietaisa galima bity naudoti statybvietése,
_ norin apsauqo . &oge dirbanCius  darhuiotojus
bitinas nug nuotekio sroves apsaugantis au-

tomatinis isjungiklis. .
Eksplpatuoj@mas jrenginys turi biti stebimas. Sj

— jrenginj leidziama_naudoti vyresniems kaip 8 mety
vaikams ir riboty fiziniy, sensoriniy_arba psichiniy

ebelj_'lim

o)

alp rel 1jre n{, Ir jeigu jie suprantd
eksploatuojant jrenginf Kylancius pavojus. Vai-
kams zaisti su jrenginiu draudziama, Valyti jrenginj
ir atlikti jo techning prieziurg vaikamis neleidzia-
ma, jeigu jie néra priziurimi.

@Saugokitejrenginj nuo drégmeés ir skysciy.

@Remontq. rivalo atlikti tik jgaliotieji aptarnavi-
£/ 'mo central. Leidziama naudoti tik originaliuosius
priedus ir atsargines dalis.

ES atitikties deklaracija (tik ES $alims)

Leister Technologies AG*, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
chwelegammna kad rinkai pateiktas Sis gaminys atitinka toliau

nurodyty ES teisés akty reikalavimus.
Direkiyvos:  2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Darmiel . ENISO 12100, EN 55014-1, EN 56014-2, EN
© BI00052, ENEI000-5.3 ENI000-3 11 Zna)
ENGTON0-3:12 EN G223, EN 60335-T EN 60335-
Yo o Wl Ch Bl

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM
@ Prie$ pradédami naudoti pirmg karta privalote
perskaityti naudojimo instrukcija. Joje rasite

T -

arba ne‘ yusiems atir‘[ie%ir Ziniy asfuenims, g
yra éerg. rmi, jlems | uvo.fu)aals in
a naudoti jreridi

LEISTER

SAFETY
INSTRUCTIONS

Hand Tools

Leister Technologies AG
Galileo-Strasse 10

CH-6056 Kaegiswil/Switzerland
Tel.+41 41 662 74 74

Fax+41 41 66274 16
www.leister.com
sales@Ileister.com

Advarsel

ALivsfare: Livsfare ved &bning af apparatet, idet der
er fare for bergring af speendingsferende dele.
Treek netstikket ud af stikdasen, fer apparatet abnes. For
|brug%tagn|ng skal netnlslutmngsledmnqgn 0g stikket
samt forleengerkablet kontrolleres for elekirisk og meka-
nisk beskadigelse.
ABrand— 0g eksplosionsfare: Brand- og eksplosions-
L2\ fare ved ukorrekt anvendelse af varmiuftbleesere,
isger i nagrheden af breendbare materialer og eksplosive
asser. Ret ikke varmluftstrélen mod det samme sted i
engere tid. Varmen kan né frem til breendbare materia-
ler, der befinder sig udenfor synsvidde.
&Brand— og forbreendingsfare: Undlad at bergre var-
meelementrgret og dysen i varm tilstand. Lad ap-
paratet kele af. Ret aldrig varmluftstralen mod personer
eller dyr. Anbring apparatet lodret pa et jeevnt underlag o%
lad det kele helt af, far der skiftes dyse eller apparate
oFbevares efter brug. Sluk for apgaratet eller afbryd
strgmforsyningen, hvis handvarmiuftsvejseren afbrydes
automatisk under driften (termoreleg). Lad apparatet kole
af, inden det anvendes igen.

Tillzeg SOLANO AT

@Auto.matisk genindkobling: Apparatet er konfigure-
ret til automatisk at koble til igen efter en strémaf-
brydelse, nar forsyningsspaendingen vender tilbage, hvis
apparatet befinder sig 1 tilkoblet tilstand. | den forbindelse
regulerer apparatet sig i henhold til den sidst indstillede
temperatur/luftstrgm.

Bortskaffelse

"R/ El-udstyr. tilbehar og emballage skal afleveres til gen-
== Vinding. Vaer opmaerksom pa de nationale og lokale
forskrifter 1 forbindelse med bortskaffelsen af vores pro-
dukter. For EU-lande: Smid ikke el-udstyr ud sammen
med husholdningsaffaldet.

_Uyan

Oliim tehlikesi: Gerilim ta%yan parcalar aciga
¢lkacag icin, cinaz acilirken 6ltim tehlikesi soz ko-
nusudur. Cihazin muhafazasini agmadan énce elektrik
fisini elekirik prizinden ayinn, Isletime almadan dnce
sebeke baglanti kablosunu, fisi've uzatma kablosunu
elekiriksel ve mekanik hasarlar bakimindan kontrol edin.
é Yangin ve patlama tehlikesi: Sicak hava
£=2 fanlarinin uygun olmayan kullanimi sirasinda, ozel-
likle yanici maddelerin ve "patlayici gazlann_yakininda
yangin ve patlama tehlikesi bulunmaktadir. Sicak hava
akimi uzun siire ayni noktaya/yere tutulimamalidr. Is1,
gors alani digindaki yanici maddelere ulagabilir
Yangin ve yanma tehlikesi: Isi elemani boru-
=2 suna ve agiziiga sicakken dokunmayin. Cihazi
sojumaya hirakin. Sicak hava akimigi insanlara veya
hayvanlara dogruftmayin. Memeyi degistirmeden dnce
veya kullanim sonrasi depolamadan once cihazi, dikey
konuma getirin ve komple sogumasini bekleyin. Isletim
sirasinda_ sicak hava cihazi otomatik olarak”kapanirsa
(termik role) cihaz kaB_anlmah veya cihazin elektrik besle-
mesi kesiimelidir. Cihaz tekrar kullanlmadan Gnce
cihazin sogumasi beklenmelidir.

ilaveten SOLANO AT

@Otomatlk tekrar calistirma: Cihaz, caligir du-
rumdayken beslemede Kesinti olduktan sonra bes-
leme geriliminin tekrar olusmasiyla otomatik olarak tekrar
calisacak sekilde konfigiire edilmistir. Bu sirada cihaz en
Son ayarlanan sicaklik/ hava miktarina kendini ayarlar.

Imha

7 Elektrikli cihazlar, aksesuarlar ve ambalajlar cevre
== dostu geri donfisim icin diger atklardan™ ayn
atimalidir. Cltfen Urdinlerimizi imha, ederken, ulusal ve
erel dtizenlemeleri dikkate alin. AB tilkeleri igin: Elek-
rikli cihazlan evsel atiklar ile birlikte atmayn.

Avertisment

é Risc de deces: La deschiderea aparafului exista
risc de dgces, deoarece sunt expuse piese aflate
sub fensiune. Inainte de a deschide aparatul, scoatei
stecarul din prizd. Inainte de punerea in functlune,
verificati cablul de alimentare si stecérul, precum si pre-
lungitorul, cu privire la daune electrice si mecanice.

Pericol de incendiu si de explozie: Pericolul
£=\ (e incendiu si de explozie apare la utilizarea
incorecta a aparatelor cu aer cald, in special in apropie-
rea materialelor combustibile si a gazelor explozive. Nu
directionati jetul de aer fierbinte in"acelasi loc pentru o
perioadd lunga de timp. Caldura poate ajunge la materi-
alele combustibile care nu sunt la vedere.
&Perlcol de incendiu si de arsuri: Nu atingei

teava elementului de incalzire si duza atuncj cand
sunt fierbinti. Lasati aparatul sa "se raceascd. Nu
directionati niciodatd jetul de aer cald catre persoane sau
animale, Inainte de inlocuirea duzei sau de depozitarea
dupd utilizare, asezati aparatul vertical pe o suprafatd
plana si lasati-1 sa se raceasca complet. Dacg aparatul
manual cu aer cald se opreste automat in timpul
functionarii (releu termic), opriti aparatul sau deconectati-|
de la alimentarea cu energie electrica. Lasati aparatul sa
se raceasca inainte de reutilizare.

in plus, SOLANO AT

@Ruepomlre automata: Aparatul este configurat
=\sg reporneascd automat dupd intreruperea
alimentdrii si revenirea tensiunii de alimentare. In acelasi
timp, aparatul se regleaza la uttima temperatura/cantita-
te de aer setata.

Eliminare

"/ Aparate electrice, acogsoriile si ambalajele frebie frans-

rtate la un centru de reciclare ecologic. La eliminarea

usﬂgr noast“ge, refPEctatJ reglementarile nationale sau

ocale. Pentru tan > NU artincatl aparatele electrice In
gunoiul menajer,

Bridinajums

Bistami dzivibai: Atverot ierici, pastav dzivibas

apdraudejums, jo tiek atbrivotas spriegumu va-
—dosas dalas. Pirms ierices ajversanas no koptakt-
ligzdas izvelciet tikla_kontaktdaksu. Pirms nodoSanas
el s?luatacuapa[baudlet, val fikla piesleguma vadam un
kontaktdaksai, ka ar pagarinataja kabelim nav elektrisku
un mehanisku bgﬁuumu. o

Ugll(ms reka un _ spradzienbistamibas
£22118KS: Nelietprafigi rkojoties ar _karsta_ gaisa
iericem, it 1pasSi degoSu materialu un spradzienbistamu
azuU tuvuma, pastav ugunsgreka un spradzienbistamibas
risks. Nevijziet karsta %msa struklu flgaku laiku Uz vienu
un to,_ﬁgasu vietu, Sittums var noKlut fidz degoSiem
materialiem, kas atrodas arpus redzesloka. o
&Ugunsqreka un apdegumu risks: Neaiztie-
= ciet sildelementa caurull un sprauslu, ja tie ir kras-
ti, Laujiet iercel atdzist. Karsta gaisa struklu nekad nevir-
Ziet pret cilvekiem vai dzivniekiem. Pirms sprauslas
mainas, vai novieto$anas uzglabasanai pec lietoSanas
novjetoye,t ierci vertikala veida uz stabilas pamatnes un
laujiet Tai pilniba atdzist. Ja karsta_gaisa rokas ierice
darbinasanas laika automatiski izsledzas (termorelejs),
izsledziet jernci val atvienojiet. stravas padevi. Pirms
atkartotas izmantosanas |aujlet iericei atdzist.

papildu SOLANO AT

Automatiska darba atsakSana: lerice ir

=\ konfiguréta 13, ka ta ieslégta stavokli pec fikla

stravas padeves partraukuma un padeves sprieguma

atjaunosanas automatiski atsak darbu. Sa procesa laika

gncg noreguléjas uz pédgjo iestatito temperaturu / gaisa
audzumu.

Utilizacija

i Elektrojerices, dpi,ederumus un iePako'Lumu ir_janodod
apkartejai videj | draudzigai otrreizejai  parstradei.

Uﬁﬁzejot musu _ razgjumus, _Tudzam Egvgré)l valim_un

E@sval(ﬂba speka esosos notejkumus. ES valstim:
udzu, neizmetiet elekiriskas ierices sadzives atkritumos.

celen] e[ ]
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Safety instructions — Hand Tools
Art. 129.099 / 08.2019

Forsigtig

@Den nominelle spaending, der er angivet p& appara-
tet, skal stemme overens med netspaendingen pa

stedet.
\led anvendelse af apparatet pa byggepladser krasves
der altid en Fl-aforyder til beskyt%?sge af de personer,
der arbejder pa stedet.
Apparatet skal vagre under opsgn, nar det er i brug.
Dette apparat ma anvendes af bamn pa 8 ar eller de-
rover samt af personer med nedsatte fysiske, sensoriske
eller metale egenskaber eller manglendé erfaring og viden,
hvis disse er under opsyn eller er blevet instrueret 1 sikker
brug af apparatet og har forstaet de dermed forbundne
farer. Barn mé ikke lege med apparatet. Renggring og ved-
ligeholdelse af apparatet mé kke udferes af bgm uden
0psyn.
Apparatet skal opbevares tgrt og beskyttes mod fugt.
@Re?a[ationer méd udelukkende udfares af et
W/ autoriseret servicecenter. Der ma kun anven-
des originalt tiloehar og originale reservedele.

EU-overensstemmelseserkizring (kun EU-lande)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Schweiz bekrefter hermed, at dette produkt, i der udgave, som vi har
udsendt det i, opfylder kravene i felgende EU-direktiver.

Direktiver: ~ 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Harmoniserede

standarder:  EN SO 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN

61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 (Zmay),
EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,
EN 60335-2-45, EN 50581

(SVIMAG oA N . B%

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

Laes aftid betjeningsvejledningen inden farste
ibrugtagning. Her findes ogsa originalen af
overensstemmelseserkleeringen:

www.leister.com/downloads

Dikkat

@Cihazda belirtilen nominal gerilim kullanilan yer-

deki sebeke gerilimiyle ayni olmalidir.

fep) Cihaz in%aat alanlarnda kullanilirken orada calisan
personelin korunmas icin bir kagak akim koruma

salterinin olmasi Zoruniudgr. G

Cihaz gozeti Inda kullanjmalidir. Gazetim
a %ﬁ}kuu Tilﬁ(ﬁa‘l;l qéi(élr goveq(? ?(:I;Igzm
taya%llka ilece a%'ﬁllll(e‘fer a'lj< inda I’]ng en&f—
rildikleri takdirde bu cihaz, 8 yaginda ve daha bilyik
cocuklar tarafindan ve de psikolojik, duyusal veya zihin-
Sel alglamast distik olan veYa bilgi ve”deneyimi eksik
olan Kigiler tarafindan kullanilabilir.” Cocuklann cihaz ile
oynamasi yasaktir. Cihazin temizlik islemi ve
bakllml, gbzetim altinda olmayan ¢ocuklar tarafindan
yapilamaz.

- Cihaz nem ve islakliktan koruyun.

Onanmiar yalnizca yetkili Leister servis mer-
kezlerince yapilabilir. Yalnizca orijinal akse-
suar ve yedek parca kullanimalidr.

AB Uygunluk Beyani (Sadece AB iilkeleri igin)

Leister Technologies_AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Isvigre, tarafimizca saglanan bu Urintn a§ag\dakl AB Yonergeleri ile
uyurhlu oldugunu onaylamaktadir.

Yonergeler: ~ 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

g%/umlar?hnlm@

andartlar: "EN ISO 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ma)%

EN4%1OOO—3—12 EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-

EN'50581
S on WL .

Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM

© Ik i%letime almadan 6nce kullanim Kilavuzunu
~/ mutlaka dikkatlice okuyun. Uygunluk beyaninin

ori |nal|ri| hurada bula) ||r3|n|ﬁ:

www.leister.com/downloads

Atentie
@Ter]siupea nominald mentionata pe aparat tre-
buie sd corespunda cu terisiunea de retea de la
fata locului.
Cénd aparatul este utiizat pe santierele de
~ constructie, un Tntrerupator de protectie la curenti
reziduali Fl este absolut necesar pentru protectia per-
sonalului care lucreaza acolo.
Aparatul trebuie operat sub supraveghere .
——/ Acest aparat poate fi utilizat de copii inceépand cu
varsta de 8 ani, precum si de persoane cu capacitéfj fizi-
ce, senzoriale sau mentale reduse sau lipsd de experienta
si_cunostinte, ¢u conditia, .ca acesila ﬁ] fie
Supravi i?rhe fi sau InSEgllltl in grl lr] a ufilizar]|
In_conditii de siguranta a aparatului si sa fi
inteles péricolele implicate. Copiii nu au'voie sa
se'joace cu aparatul. Guratarea g Intretinerea apa-
ratului nu trebuie efectuate de COpII fara supraveghere.
Protejat,i aparatul de ploaie si umezeala.

@Reparatiile trebuie efectuate numai de un cen-
/tru de Service autorizat. Trebuie_utilizate nu-
mai accesorii si piese de schimb originale.

Declaratie de conformitate UE (valabil doar pentru tarile UE)

Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Elvetia, confirma €a produsul, in versiunea lansata pe piata de noi,
indeplineste cerintele urmatoarelor directive UE.

Directive: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
Standarde  ENISQ 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
armonizate:  61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 mmg
EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1,EN 60335-

2-45, EN 50581
Do v Wl o Bl
Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM
&) Neaparat cititi manyalul de utilizare fnainte de
e
www.leister.com/downloads

Piesardzigi

Uz ierices noraditajam nominalajam spriegu-

~/'mam ir jasaskan ar nominalo spriegumu

objekta. o
@Lai izmgntotu ierici bivobjektos, obligati ir ne-

pieciesams Fl aizsargsiedzis tur stradajosa
personala aizsardzibai. o,
@Darbinaéanas_ laika ierice i janovero. So ierici

drikst lietot berni no 8 gadu vecuma, ka arf perso-
nas ar ierobezotam fiziskam vai garigam spejam vai per-
sonas ar nep{etﬁkamu %e iun Z|rJasanamf a SIS
Persou S tiek. Rzé'sﬂ S Ya fas tikusas
nstruetas par ieka rosu lietosanu un sa-
prot ar to saistito risku. Berni nedrikst rotalaties
ar o ierici. Berni bez uzraudzibas nedrikst veikt iefices
tirisanu un apkopi. )
@Sargéjiet ierici N0 mitruma un slapjuma.

@Remontdarbi ir javeic tikai un vienigi pilnvaro-
F/ tam servisa dienestam. Drikst izmantot tikai
originalos piederumus un rezerves dalas.

ES athilstibas apliecinajums (tikai ES dalibvalstim)
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil/
Switzerland (Svelceg, apsilﬁrlna,_ka musu apgroziba laistais 5a pro-
dukta modelis atbilst turpmako speka esoso ES direktivu prasibam.
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU
EN IS0 12100, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 (Zmay

EN 61000-3-12, EN 62233, EN 60335-1, EN'60335-

2-45, EN 50581
izl

“Ruwe wn b\\éQ
Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM
Pirms iekartas pirmas ekspluatacijas, ldzu, noteikti
izlasiet ligto3anas pamacibu. Tur Jus atradisiet art
atbilstibas deklarécyas origiinélu:
www.leister.com/downloads

Direkfivas:
Saskanotie
standarti:



% I'Ipe.qynpe)KAeHMe 0CTOPOXHO B Paralajmérim Kujdes Upozorenje Oprez Upozorenje Oprez B Npenynpenysate BHUMaHMe

OnaCHO )KM3HVI brn/M iACTBa @Hanﬁmeme MMTaloLen e B MEcTe ARrenk pér jetén: Gjaté hapjes sé pajisies mund Tensioni nominal i freguar né pajisie duhet té AOpasnost po Zivot: Otvaranje ovog uredaja Na uredaju naveden nazivni napon mora se po- AOpasnost po Zivot: Prilikom otvaranja uredaja @Nommalm napon paveden na uredaju mora da AOH&CHOHO)KVIBUT Co0TBOpAFHE HA YPEAIOT MIOCTON @Ha YPEOOT LTO € HasefeH HaroHOT mopa [a
Sosg).awemm onagﬂ%ﬁno o ﬁg% B r\BA%%Mn C b30BaH IDKHO  COOTBETCTBOBATH 16 ekzistojé rreziku pér jetén si rezultat i ekspozimit perputhet me tensionin e rrjetit ne vendin e in- opasno je po Zivot, jer se otkrivaju diielovi pod na- dudarati S nazivnim naponom na licu mjesta. postoji opasnost po Zivot, jer su slobodni delovi koji se poklapa sa nominalnim naponom na licu 0racHocT ﬂO)ﬁV'BOTOTWﬂeJKWCBVISHOWBaaT)J.SHOBVI COO/IBETCTBYBA HA HAMOHOT WTO JIOKAMHO Ce
DKEHEN. %TGM r%@b%rpo A e SHAEHMIO  HOMVHATIBHOTO  HAMPSDKEUSL, 15 pieseve qe percojné tension elekirik. Higni spinén nga. stalimit popom. Prie otvaranja Uredaja mrezni Likat e iz QZa uporabu uredai:a na gradiitima obavezna je- provode napon. Pre olvaranja uredaja izvucite mrezni mesta LU0 C8 T/ HA O, PG A4 T0 OTEOMVITE YDEFLCT, Vigiie eTe CTV'-

i

BOVLLITEKE! HOMY Ha YCTDOVICTBE, priza elekirike pérpara hapjes sé pajisjes. Pérpara vénies uticnice, Prije pustanja u rad provierite ima fi elekiricnin | | zadtite osoba koje ondje utikac iz utichice. Pre Eustanja u rad proverite da li ima Za koriscenje Uredaja na gradiistima obavezan je o, TRrSIAIOKCT S8 TV O, MEVECHCHILETA (ef B2 o) 3a KopucTerse HaDRLOT Ha AL, noTpeoeH

MBIKC % 9 VCTIONb30BAHVS! CTBA HA CTPOVTENbHBIX Pér perdonmln e pajisies né kantiere ndértimi kér- zastitna sklopka Fl radi MYLTITE BO' MOTOH, MPOBEPETE 10 KAGENOT Of) I'ﬂaBHOTO o OCATYEyBEM 38 I
" JOMAKVHCTBA CO Lign
I/IHHTEJ'IbeIVI KaBeﬂceTeBo T, ekc%)( " )ﬂd} %C%quecmm BuKnioaTer N puné, kontrolloni kordonin elektrik dhe spinén, si dhe @ kohet me force instalimi i njé celési mbrojtés mehanickin ostecenja na mreznom prikfjucnom vodu, napona U mreznom prikjucnom vodu, utikacu, kao i pro Fl zastitni prekidaC radi zastite osoblia koje tamo o DVKIYHOKOT, KEKO 1 NPOROIDKHAT Kader 3a. g SHLLITVITI/I I'IepCOHaJ'IOT M fop a%MOTI/I HoBa i crﬂéa

b Ha OTCYTCTB/E OCTaTOHHOI'O TOKA MIMEST BAXHOE 3Haderve Inst salymbl kabllon zgjatuese pér démtime elektrike dhe mekanike. ndaj rmedhjes sé mymés, pér t& mbrojtur punetoret e utikacu i produznom kabelu. UredaJ mora biti pod nadzorom za vrieme duznom kablu. radi. ene J»BManHbeom MEXaHMYKO O
V"IilechnX:”:OBpe”B%e;rV(') VS W B3pbiBa: |-| 1 TIE0COHAITa, PAOOTAHOLLETO Tau é Rrezik flake dhe shpérthimi: Nga pérdorimi | punojné aty. é Opasnost od pozara i eksplozije: Kod ne- rada Ovaj uredaj smiju koristiti djeca starija od 8 Q Opasnost od pozara i eksplozije: Pi UredaJ mora da se koristi pod nadzorom. m())l'laCHOCT oa nomapmreryl?la:abﬁcnnosma Mopazy Oy B%ﬁ‘%e""ﬂ"ﬂgmpéaﬂﬁeré‘ ngﬁ.%?Tcﬁe“&af‘rH”ae%%%?ceT
HEHAZ/IXALLIEM lféenlgnbsosamm Pa JOLLyt ArTapar fO/DKEH aX‘W'TbC’L °F'- jabuar i pajisjeve me ajér t6 nxehts, né vegann ng Pa isia duhet mbikéqyrur kur vingt né pérdorim. namjenske uporabe uredaja za vruci zrak, osobito godina te osobe smanjenih tielesnih, osjetinih il dusev- nestrucnoj upotrebi uredaja za wiudi- vazduh, Ovaj uredaj smeju da koriste deca stariia od 8 go- HernaBTHa e0d Ha 1 VCKVOT  (De,

iy qy D I I g D yroTp HIYCTD 001, 8 roAAN 11 MOBEKE 1 JINLIA CO HAMATNEHN (DV3NYKIA,
OLYX"C TDVMeKeHeN TOper B HIAGM TepCOana, JaHH0° YCTBOVCTIO afiérs] € materialeve te ndezshme dhe gazeve g Shpért- ajisie lejohet 1 pérdoret nga fémijet e mos- U blizini zapaljvin materia Ialeksplozwmh plinova, postoji  nih spogobnosti i s e os om isku alzna ko naroito u bizii zapaljvih materidla | eksploznin gas- cina k2o | 05006 3 smanJemm fizickim, senzorickim | 0C06eHO B0 O/M3/HA Ha e MaTeDViani i ceHaoprii WA MeHTanHit CI'IOCO6HOCTI/I i HEHOCTaTOk

Bocnngﬂemro n HMaTeX o OMBCM BprIBaHHgCHbIX rgggg gﬂomgmgaggmmwsmcmmﬁap%& ﬂerIMMuaMMC hetj)ne ekziston rrezt|tt< pér If1|tak§ ghets pérthim. ) rg)ste hés mbi 5 vieg dne nga personat me aftési te kufizuara 0pasnost % gozara il splozuet Ne ustheTravlate mlaz surﬁpg l?ao r% rorrll‘el su dgmlluu%l[l)asnom ovadpr?stou opz}sn((j)st od pozaraleksplotzue l\/I{az vrel?g mentalnlm sposobnostlma il nedostatko]m iskustva i 8“32”03”3”2,1 mg(sgp mcg)KEo (n)/laox;e s rgeayarég/lq%a % HA VCKYCTBO U 3HAEHe, ny Crl
mbani rymén e ajrit te nxenté 1 drejtuar pér njé kohé 1 fizike, ndijuese ose mendore apo n a ata g nuk kan vruceg zraka dugo vrileme na isto mjesto. Toplina moze vazduha nemojte duze vreme usmeravati na isto mesto. znanja, ako su orom ili su informisani,o OnacHocT of 1 eKCIIIo3N H HU WIN COB B H H
BOSHI/IKagT og[go HOCTb 110 aom B3 %aM e% gaBn Eng/le M HTaﬂbem* MXB%%MMQWM fl'jg EE"%)%" B %M gjatte ne| tenjeétln vhend Ngr%ht(ejﬁa murp}? 18 artijé deri hte njohuri (%rl{ E (m ée hur ata DR en n%n mhike- dom 0 zapaljivin materijala koji se nalaze izvan vidokru- EOje 74 njega(Ij prmzzllggealj% dggrzavgl% gjec(ljda Toplota moZe da dospe do zapaljivih materijala, koji nisu s?g trno] upo%Pobl ureéa'jﬂgrEI opasnog ima koje E’Seaﬁ%ﬁn L%%“%K%KOH eplﬁH(é 3%%011 MMB%O ar%%ﬂm?gnrﬁ KO Mcg&fg Halllﬂy %OOT Ma maa % e (T)
/bHOM ervi0 MOKET /ICTBOBATH HA KOMIETE! win materialet e ndezshme qé ndodhen jashté rrezes sé shi- gy me ercorl In g s igraju s uredajem. Gf | uredaja vidljivi. pri tom' nastaju. Deca ‘ne smeju da se igraju : nocT CHOCTUTE LUTO 3nerysaar CPOTO
nnameHﬂro ecsq MaTepiaribl, KOTopble HaXQOATCA BHE Ui l:IO XI-II/IKe Utk ||ab-|ucﬂll Il I/I kimit. Yi e pajisjes d?o {n ﬁ Opasnost od pozara i opeklina: Ciiev grijaceg nije dopusteno djeCI bez nadzora. Opasnost od poZara i opekotina: Cev grej- ur@dajem DecglJ ne smeju bez nadz{)ra da obaglja}u KOi CE Ha1BOP Of1, BUAHOTO Mare. ﬂ:l Ta HE cmear gﬁ CM urpaar co YpedoT.
R e X B%:}’%o T yen H HiMaH &Rrenkzarrl dhe djegieje; Mos e prekni rezis- rrjiedhin prej saj. NUk |910h9t efemljet te Iuajne elementa i sapnicu nemojte dodirivati ok su Vrugi QUredaJ zastitite od viage i tekuéina. &no elementa i mlaznicu nemojte dodirivati ako su_CiSCenje | odrzavanje uredaja. OnacHocT o NoXap 1 M3ropeHuuy: He ja EHbETO 1 OfDXKYB eTOHayDBHOTﬂD%JBMﬂeHO
A "ac"'oc“’ BosropaHXgl BaTeanorS eharoen ey tencen tu boats Ghe Koke jané té nxenta. Lére- me pajisien. Pastfimi dhe mirembaytja e oalgies Nk Pusiie dase uredaj oiadi Mgz viLce ziaka nkada ne Zagreans, Ostavie uredl ta 6 ohiad, Nikada nemoje (4 Uredaj zadtitite od viage. ALV TE LS 0 D0 AT sa KOpCHILTE PR e 7 1o bpian Al 05
Ieve |/| o Ha M? I/I'-IeCK gz%omma He MO)KBT ni paJ[IS jen té ftohet. Mos e dirt

yPeL HVKoralL Hero Hanso
gjtoni Kuré mymén e ajrit t& duhet kryer nga femijét pa mbikeqyrien e njé te rritur. usmjeravajte prema ljudima ili Zivotinjama. Prije zamjene usmeravati mlaz vrelog vazduha na ljude ili Zivotinje. © menL”BKMa ossonaserme OTﬂaceBO”g“mwM D.
cocroH, Pty Hoi Han sm: MDQU3BOAMTHCA AETBMIA 063 H POCTTbIX nxehtd nga Aerezn 0se kafshejt Pérpara ndérrimit té ko- Mbronl pajisjen nga uji dhe lagéshtia. miaznice ili skladiStenja nakon uporabe postavite uredaj @ggPJ%YKSOpsu@{gnaﬂgaﬂ’ggtrg@; fgﬁul%l\?gtgm zamene miaznica il géuvanja nakon upotrebe, uredaJ EooN Then e Ho M S A ypenoma Ce 3allTnT Of BNara.

Poprayke treba . obaviati iskijucivo U >KI/IBOTHVI lpen 3ameHa HA MrasHULATA 33 BO3IYX WK
glaU,\Fﬂ%ﬁo eﬂﬂml%/lcne mcnonbsosa 3aLLlVILLI,aTb YCTPOMCTBO 0T Bnam W CbIPOCTU. kés ose vendosjes né ruajtie, vendoseni ?aHSJen pingul okomito nadolje na njegovu stajacu povrsinu i ostavite g2 ginalne opreme i rezervnih dijelova. ay ) J

postavite vertikaino u odnosu na platformu i pustlte gada ovlascenom servisu, Dovoliena je Upotreba CKTAZVDaHE MI0YTIOTNEN], MOCTABETE TOYDEAOT BEPTUKATHO
mbi sipérfagen mbeshtetese dhe |éreni té ftohet tére- Riparimet duhen kryer vetém nga njé ender da se potpuno ohladi. Ako se piStolj za vruci zrak tijgkom se kompletno ohladi. Ako se rucni uredaj za viuci zrak jong Io ub Ha CMrypHa NoBpLLIHA W OCTABETE LIBNIOCHO J1a Ce M3aii. MonpaekuTte Tpeda fa  ce  U3BOW BaaT
ose XH ﬂOﬂH +o Ho L ONODHAD PeMOHTH BaI-Pamel VO BbmoﬂHm 0 v P: Ky ga nje g samo originalne opreme i rezervnih delova. @G,D,VIHCTBGHO 071 OBNACTEH CepBUCEH LIEHTa

Bse ve la me ajér t& nxehte fiket automatikisht i e aytorizuar, Lejohet pétdlorimi yetem) i rada samostaino iskfjuci (termicki rele]), iskijucite uredaj gy Kladnosti (S drsave EU automatski iskljuci za vieme rada (termicki relej), iskfjucite Jlokorky 1 VICK/OT (DEH 08 UCKIy4in aBTOMATCKIA 32
o afiapan . CBapgt ropr HbIV I/ICHbIM gjaté punés (releja termike), fikni pajisjen ose shképuteni akseso%ve orfgj?ngf‘ e? p}gsgd\,e or‘lﬁtlna e il ga odvojite od mreznog naPaHan Tije ponovne upo- Le,st:’ra‘{:c‘};ﬂlozle"sos‘\'é E’;ﬁ::s;z:::e 12) 6056 Kaegiswiy Ureddy ili ga odvoute od napajanja. Pustite uredaj ca se BDEVe Ha paboTa (TepMUHIK penel), 1eknydeTe o yperior MOX@ J1a ce  KODVCTV @I/HCTBEHO  OPUTVHAsHa
BOGX MATVECKN OTKJ'I}O lgr/le M Pzii)smpegﬁn chonbao%bachlléKg M aanbIe nga, uahqml elektrik. Leren| pajisjen té ftohet pérpara se te kembimit. rabe ostavite uredaj da se oh Svicarska, ponrdl ; &, phr%zvgﬁ U itedbi ol $mo stavill u promet 0hladi pre’ ponovne upotrebe. EU izjava 0 usaglaSenosti (samo za zemlje EU) Hﬂm npggmgefrg o HanonBarbg(T)o eCT% eﬂeK_(rJE'Mque eHgnpl'l/lJa [0noHATENHA onpema U pe3epBH AENI0BY .
0CTU ispunjava zahtjeve sliedecin Direktiva Il H: 0 peﬁa N [
aHe FOC%M@HMMGDGH ﬂomﬁ%‘{lﬁb"\/l VCTOBS0ER M JleKnapaLys CooTRETCTBS EC (Toneko [ FOCYAAPCTB-1eHoB EC) 18 perdorni perser Deklata e konformitetit EU (Vetém pér vendet e Bashkimit Evropian) takoder i SOLANO AT Dﬁeknve J2006/42/Ec 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU Lglgtg;rg,gghggtlve ffg dg%veffg'r'(']?gvosdt[]alsns,gdgPkoﬁﬂsf}goﬁggggl‘("rgg ff,ﬂ,m,mef“o SVQLANO AT A ypenoT fa - tsjasa sa coobpashoct E3 (EnmcTseno sa semiu o EY)
Aarb annapary oCT Kovwiawn Liser Tooloies A6, Fanweo-Lacoe 10, 6066 Shtesé SOLANO AT Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswill é Automatsko ponovno pokretanje: Uredaj je Uskadene X150 12100, EN 650141, F 560142, EN dodatno SOLANO AT irZiSte ispunjava zahteve sledecin direkiiva EU. ABTOMATCKO Loister Tepnologios AG, Galiloo-Sirassa 10, 6056 Kaegiswil

_ Schweiz, konfirmon se_ky produkt, né versionin né té cilin shte ven- norme: 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 npecrapryBal-be Ypenor e Llisajuapuja, notepaysa [iea npow3BOOT HABeeH BO BepAMMTE
A\ Asrover SOLANOVI:T bili 53533%’"@?%%%%%?2%3@ COOTEETEYR T el 'ﬁdé‘rdez 4 aurtom ’e quaH hgaae k?nﬂ W dosur ne freq nga e per¥n%ush Kérkesat e direktivave & méposhtme konfiguriran tako da se u ukjucenom stanju nakon ENDIONO:3.12 EN62203, BN 60335- 16N 5o A futomatsko ponono E OKetaNe: Lol 10 Daadoni 072150 FN R o0 o KOHQVTYDVDaH TaKel LLITO VCTVOT aBIOMRIICKI Ke Ce WaChpain a nasapat i NCTorysaat CrenHiie pekriei i £

ja &s

K t konfigurisan tako da se u ukfju¢enom Stanju nakon Uskladeni — EN150 12100, EN 55014-1, EN 500142 : 2006/42/EC, 2014/30/EU, 201 4/35/EU 201 1/65/EU
i HIDKeyKasaHHbIX DEKTV € Bashkimit Evropian. prekida i povratka mreznog napajanja automatski ponov- Igu J e £ 61000-5-3, EN 61000-2- N K(]'aKe@/lueBKnyLEH MO MPEK/H Ha|-|anoija|-bem QvpexTuei:
oo O BN Tupercrvss: 2006/427E€, 201 4/30/Eu55011 4/§5/Eu52011/65/Eu automaﬁlgs as ji% rtm (5 en % % o ?5?9 Direktvat: ~ 2006/4/0, 2014/30/EU 201 é{lﬁ’%%quﬂ/%/m no pokrece. Pritom se uregaj regulira na posliednju nam-- “Ruwe v W) 5/ el nestanka struje ponovo automatskl pokrene kada se vra- standard i 3 S 053 BN SR N 03§5 W GEKIHA i 1 Ko Veormacero ENISO 12100, EN 350141, EN 5
TUEM/H OHOGBTOVTVECU STV ETCANOBTODH), Tepuoranpozetiie g K21CE T 5350 3 EN G 0D At - R fund[%e Emperatien / VeIl € it & ey QBTODHO K

EN61000-3-3, EN
(lZmax) EN 61000-3-12

%

Standardet  ENISQ 12 astenu temneraturu / koliGinu zraka., fi napon napajanja. Uredaj se pri tom podeSava na pos- A 45 HarojyBa+bETO CO ENEKTD/HA eHEDIViR. c‘enm‘aroﬂym Cravgapme: 100 e
: A 12 N 62233 EN 80383 EN 0335-
) 3 & harmonizuara: EN 61000 3 % Erg 61000 g2323l23N ol %%% 3351 11 j p Bruno von Wyl, CTO Christoph Baumgartner, GM lednju podeSenu tempera%uru / koliginu vazduha. Tywo wa W) 5/ ’.( KOH mcneprmwmna—ammnepaypﬁmnﬁww Ha BOGOYX. 2-45, EN 50581 0/ ZS
EN'60335-2-45, EN 50581

7

b33 5 45, N Sb501 L
Hedhja dhe asgjésimi Zbrinjavanje Odlaganje na otpad Bruno von Wy, GTO Christoph Baumgartner, GM OTcTpaHyBame “Bwe v W)
Yrunusaums Brun(?%gu:\?Vy\F‘eTl(l)\\ Chri’ét%FBaumganner aM EP&w sjet elekirke, akswrehe ambalgéh %rm[( “Bwwo v W GA E‘VL 7 Elektricne uredaje, pribor i ambalazu uvijek treba od- Prije prvog pustanja u rad obvezno procitajte g Fiekicni ureda, dodatna oprema i ambalaZa odiazu EEﬂe VTR OﬂO“ ymefiidra, opewa - Biuno von Wy, CTO BSQ

H e INeCKe 11 QIIEXHOCTH I aKOBKV‘ T KorreKte per m Bruno von W, CTO Christoph Baumgartner, GM — nijeti na ekolosku oporabu. Prkom” zbrinjavanja " ypute za uporabu. Tamo Gete pronadi i izvornik — w= se na reciklazu, 1 skiadu sa ekoloskim propisima. Pri- Pre prvog pustanja u rad, obayezno procitajte HeMa Haurrem X b HMe@Fémem
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